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[Tocobue mpemHa3sHAYEHO /IS OpPraHU3alUA CAMOCTOSTEIHLHON pabOTHI IO
nudpepeHInpoBaHHOMY OOYYEHHUIO yYalIUXCsl Ha YPOKaX MAaTeMaTHKU B MEPBOM
KJIACCE YETHIPEXIIETHEW HAYaJIbHOW IIKOJIBI.

3agaHus UMEIOT 4YeThIpE YPOBHS ClOXHOCTH. Kiacc ycnmoBHO aenutcs Ha 4
NOATPYNIIBI IO YPOBHIO 3HAHMM WIKOJBHUKOB. Ha KaXIoM ypoke MaTeMaTHKU
YEThIPE TOJA KaXKIbId YYEHUK IOJYy4YaeT MHAWMBHUIAYaAJbHbIC 3alJaHusd. 3aJaHus
MIEPBOrO0 YPOBHA IMPEIJIAraroTcsl YYEHHKaM, KTO YCHEIIHO YCBOWJI MaTepHall
MPOIIUIOrO ypoKa (OHU CaMbl€ CJIOKHBIE). 3aJJaHusl BTOPOTO YPOBHS MOJIy4aroT TE,
KTO YCBOWJI, HO €IIe MOXET AOMYCTUTh OJHY MajeHInyro omuoKy. 3amaHus
TPEThEU IPYIIBI - TEM, KTO YCBOWJ IPOIPAMMHBIN MaTEpHai, HO JOIYCKaeT emé
omuOKh. A TeM, KTO MOXKET YyCBaWBaTh TOJIBKO MPOTPAMMHBI MHUHHUMYM,
IIPEUIAratoTCs CcaMmble JIETKHE 3aJaHus — 3aJaHus 4eTBEpTOM moArpymnmsl. Ecmnw,
HaIllpUMEpP, YYEHUK YCIEIIHO BBINOJHMWII 3aJaHus 3 MOATPYNIbl, HA CIEAYIOLEM
YPOKE OH IOJIydaeT 3a7aHust 2 ypoBHs. MOeT ObITh 1 HA00O0POT.

Hcrnonb3oBaHre TaKUX JUATHOCTUYECKUX KaPTOUEK CIIOCOOCTBYET:
- BBIIBJICHHIO C(OOPMHUPOBAHHOCTH HABBIKOB U YMEHHM MO0 KOHKPETHOHN TEME;
- aHaNMM3y pe3yJabTaTOB 0O0y4deHUs, 00béMa M TIyOMHBI OOYYEHHOCTH, YMEHHS
UCIIOJIb30BaTh YYalUMUCS HAKOIUICHHBIE 3HAHUS, HABBIKUA, CHOPMHUPOBAHHOCTU
JIOTUYECKOTO MBIIUICHHUS, BIAJCHUS CIOCOOAMU TBOPUECKOM JIeATEIbHOCTH;
- BHECEHHUIO HEOOXOAMMBIX KOPPEKTHPOBOK B Pa3BUTHE (OPMUPYEMBIX YMECHHUHN H
HABBIKOB;
- CO3JaHUIO0  YCJIOBUSA  TICUXOJOTHYECKOTO KOM(OpTa, TMOJIOKHUTEIHHOTO
OMOITMOHAJILHOTO HACTPOS, YTO SBISICTCS BAKHEHIIMM YCIOBHEM YCIEITHOCTH
oOy4eHHs, T.K. YYCHHKH BHASAT TOJBKO CBOM PE3yJNbTaThl (M TOJBKO IIO
COOCTBEHHOMY JKENIAHUIO JENATCI MMH CO CBOMMH OJHOKJIACCHUKAMU; Yepes
JMArHOCTUYECKYI0 KapTy MPOUCXOAUT AaKTHUBHBIM JUANIOT MEXKIY YYHUTEIIeM U
YUYCHHUKOM);
- Pa3BUTHIO CAMOKOHTPOJISI, OTBETCTBEHHOCTH M CAMOCTOSITEIbHOCTH MBITIICHUS,
- B KOHEYHOM HTOT€ y JIETeH TOSIBJISIETCS  MOIIHBIA  CTHUMYNT K
CaMOCOBEPIIIEHCTBOBAHUIO U IOCTHXKEHHUIO BHICOKUX PE3YJIbTaTOB.

[InanupoBanue ypokoB maTtemMaTuku B 1 knacce (mo M. K. Mopo)
| monyroaue

Tembl ypokoB Kox-
BO

JaCcoB

VYpok 1. BrisiBiieHre NOArOTOBIEHHOCTH JETeH K 00Y4eHHIO MaTeMaTHKe

Ypok 2. CpaBHEeHHE IPEAMETOB 10 LBETY, pa3mepy. CUeT npeMeToB.

Ypok 3. OtHomenue ">", "<".

Ypok 4. IIpocTpaHCTBEHHBIE Y BpEMEHHBIE OTHOLIEHHUS "BBepX ', "BHU3" U T.1I.

Ypok 5. IIpocTpaHCTBEHHBIE 1 BpEMEHHBIE OTHOLLICHHS "HAJIEBO'', "HANIpaBo'.

Y I N N

Vpok 6-7. [IpocTpaHCTBEHHBIE K BpeMEHHbBIC OTHOIIICHHUS "panbIe"”, "mo3xe" u
T.J.

Ypoxk 8-9. TlonsTre Ha CKOJIBLKO OoJIbIIe (MEHBIIE) ""CTOIBKO KE CKOJIBKO'". 2




Ypok 10-11. 3akpemienue nponIeHHOTO.

Ypok 12. IIpoBepounas paboTa.

VYpoxk 13. Uucna ot 1 go 10 v uucno 0. Yucna 1,2. 3naku "+" "-".

VYpok 14. YUucna 1,2. 3naku "+" "-".

Ypok 15-16-17-18. Yucna 1, 4. 3nak "=".

VYpok 19. Uucna 1-5. TloBTOpeHne u 3aKpeIieHUE.

VYpok 20. I[Tonsitue "nnunnee" "

kopoue". OTpe3ok npsiMasi, KpuBasi.

VYpok 21. Jlomanasi. 3B€HO JIOMaHOM.

VYpok 22. 3akpenyieHre n3y4eHHOTO.

VYpok 23. 3naku 6oJbie (>) MeHsIe (<) paBHO (=).

VYpok 24. PaBenctBo. HepaBeHCTBO.

Ypok 25. MHOTOYTOJIbHUKH.

VYpok 26. Uucna 1-7.

Ypok 27. 3akpenieHne n3y4eHHOTO

VYpoxk 28. Yucna 1-9.

Ypok 29. 3akpernieHne npoiIeHHOro MaTepuana

Ypoxk 30. Yucna 1-10.

Ypok 31. 3akpensieHrne npoeHHOro MaTepuania.

Ypok 32. CanTHMETD.

Ypok 33. YBennuuTh. Y MEHBIIUTD.

VYpok 34. Yucno 0.

Ypoxk 35. Hucna ot 1 g0 10 u yucno 0. IlpoBepounas pabora.

Ypok 36. 3akpenyieHre n3y4eHHOr0 MaTepuaa.

VYpok 37. CnoxxeHue u BelunTanue B ciydasx Buja [|+1. [ucemo nudpsr 1.

Ypok 38-39. CnoxeHnue u BlunTanue suaa [|£1+1.

VYpok 40. CinoxxeHre 1 BBIYMTAHUE B ClIydasx Buja [ |+£2

Ypok 41-42. Cnaraembie. Cymma.

VYpok 43. 3anaya. Ee ycinosue. Bomnpoc.

Ypok 44-45. 3akperieHue.

Ypoxk 46. [IprGaBuTh 1 BBIUECTH 2.

Ypok 47-48-49-50. 3akperienue.

Ypok 51. [lpuGaBuTh 1 BeIUECTH 3.

Ypok 52. Pemenue 3anay.

Ypoxk 53. [IpubaBUTH U BBIUECTH 3.

VYpok 54. Pemenue 3aay.

Ypok 55. 3akpenieHue.

Ypok 56. Tabnuiia cino)keHus ¥ BBIYUTAHMS JIs CIIy4aeB BHJIA

[H3,

Ypok 57-58. 3akpenieHue.

Ypok 59-60. Pemienue 3agau.

Ypoxk 61-62-63-64-65. 3akpenicHue.

Ypoxk 66. IIpoBepounas pabora.
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1 knacc

2 9eTBepTh (1 mepens 1 ypox)
| 7-5=101 6-3=0 5-4= 0O 7-2=0
5+1=[] 4+3=[] 1+6= 7 2+3=0
Kok - Hpur - Kywm - Uk - [Ibim -
1 xmace 2 4eTBepTh (1 memens 1 ypok)
n 4-3=0 5_2= [ 6-2= [ 4+3= O
7-2=0 3+3=0 5+1=0 2+4= ]
Uk - Kok - Kywm - Hp1n -
1 xmace 2 4eTBepTh (1 memens 1 ypok)
n  3+1="U 4-1=U 5+1= 0 4+2=0
5-2=0 3-2=01 2+1= [ 6-1=01
Kywm - Hepun - Uk - Kok -
1 kmacc 2 4eTBepTh (1 memens 1 ypoxk)
vV 1+1=01 3-1=01 4+1=0 3+2= 011
4-2=1] 2+2=1[] 5-1= 3+1= ]
Uk - Kok - Kywm -




1 knacc

2 9eTBepTh

(1 memens 2 ypox)

| 7-6=0 5-4= 0 6-4= O 3+4 =0
6
[\ [\ [\ [\ [\ [\
5 3 5 2 4 1
KyM + HpT= [ | IBIM — KyM =[ | KOK + Kok = [ |
1 xnacc 2 4eTBepTh (1 menens 2 ypox)
] ] 5-3=[1 6-3= ]
6
[\ [\ [\ [\ [\ [\
3 3 4 3 4 1
KyM—MK= [ ] HBUI — MK =[ | HbUI +Kym =[]
1 xnacc 2 4eTBepTh (1 menens 2 ypox)
- 3+3=[ 5-2=[] 6-2=0 -1=0
6
[\ [\ [\ [\ [\ [\
4 2 5 3 6 3
KOK + Kok =[] KyM+HK=|:| KOK—uKk = |
1 kmmacc 2 4eTBepTh (1 Henens 2 ypox)
vV 2+1= 2-1= 3+1= 5-2=
2 3 4 5 4 3
[/ \ [\ [\ /[ \ /[ \ /[ \
1 2 2 3 3 1
K+ kok=[___ | KYM — KOK =[] HBIT— UK =[]



1 xmace 2 4eTBepTh (1 memens 3 ypok)

| 7-6= 5+0= 6-5= 7-4=
4-4= 5-3= 3+3= 4-2=
KYM — HK = I:I IIBbIM — KYM = I:I HBIII — KOK =
< > wim = 5..4 6...3 2.4 3.7
1 xnacc 2 4eTBePTh (1 menens 3 ypok)
I 5+2= 4-3= 7-4= 7-5=
6-3= 4 4= 4+2= 3+3=

IIIBIM — HBIJI = I:l HBLI — KYM = I:l KYM — KOK = I:l

<> um = 3...4 5..2 4.4 7...6
1 xmace 2 4eTBEepTh (1 memens 3 ypok)
I 6-4= 5-5= 4+1= 5-3=

2+42= 4-3= 2+3= 7-7=

KOK tuk =[ ] HBUT — KOK =[ | IIBIM — UK =[ |

< > WM = 4...3 3...3 2...3 I...1
1 kmacc 2 4eTBEPThH (1 menens 3 ypok)
AV 4-1= o+1= 6-2= 717-2=
2+1= 3+1= 4+1= 3-3=
KOK —uK =[] KyM — UK =[ | e +uk =] |
< > WM = 1...2 3...2 4...4 4...2



2 4eTBepTH (1 Henmens 4 ypok)

7/—6= 6-5=

| 5+2= 64
- 7-3 5_4= 4+3=

IIbIM — UK = I:I KyqQ + UK =|:| HBLI — KYM =|:|

< > uim = 7...6 6...7 3...5 6...6 4...7
1 xnacc 2 4eTBepTh (1 nepens 4 ypox)
I 7-5= 4+1+1= 7-6= 7-0=

7-3= 4-1-1= 5-3= 6-3=

IIBIM — KOK = |:| HBIJI — KOK = |:| Kyn + UK = |:|

< > WM = 5...5 4...3 7...6 6...7 2...3
1 xnacc 2 4eTBePThH (1 menens 4 ypox)
I 5+2= 1+3= 5—-4= 3+0=
2+5= 3+1= 7-6= S+1=
WbM— MK = [ | KyM—KyM 3 | MK+Hp1 |
<> unu = 3...4 5...6 7...4 3.3 5..2
1 kmacc 2 4eTBEPThH (1 menens 4 ypox)
v 1+3= 2+3= 4-2= 3-2=
o+1= 1+5= 2+5 = 1-1=

KOK —KOK =[ ] KOK + Kok =[] HBUI — UK =[ |
< > W = 2...1 4.3 5...5 7...6



1 kimacc 2 4eTBEPTh (2 memens 1 ypox)
I 5 6 7 4 8
3 5 2 5
B 4 B 4 N\ 3 B B 4
IBIM —HBUT =[] HbUI + KyM =[] Kyl—Kym=[ ]
1 xnacc 2 4eTBePTh (2 mepens 1 ypok)
I 7 6 7 4
5 4 3 2
B 5, A 5,
7 2 4 3
IBIM — KOK =] my —mk =[] mevM —uk =[]
1 xnacc 2 4eTBEPTh (2 mvepens 1 ypok)
Il 3 4 5 6 7
2 4 3 5
3 3 5 6
kym+uk =[] KOK—KOK= [ ] mMbIM —UK= [ |
1 kmmacc 2 4eTBEPThH (2 mepens 1 ypox)
v 2 3 4 D 6
2 2 2 2/
1 3 4 3)
HBLJI - IbIM - KYyM - KOK - UK -




1 kace 2 ueTBepTH (2 Hezerns 2 ypox)
I 9-8= 8—-6= 71—3= 6-4=
7+2= 5+4= 6-3= 9-4=
3 MuHYyC 2 S moc 1
6 0e3 2 4n1a3
1 kace 2 ueTBepTH (2 Hezens 2 ypok)
I 7-3= 6+2= 9-1-= 7—6=
8-5= 8-3= 2+4= 2+7=
3 wIroc 5 8 utroc 1
7 6e35 31a0
1 knace 2 ueTBepTh (2 Heztens 2 ypok)
I 5+1= 4+2= 3+3= 8—-2=
6+3= 5+4= 9-3= 9-1=
7 MuUHYC 6 7 miroc 2
56e31 2nal
1 knace 2 ueTBepTh (2 Hezens 2 ypok)
IV 3+2= 4-1= 6-2= 7+1=
6+1= 8§-3= 717-2= 9-1=
3 munyc 1 S mmoc 1
Snal 2 6e3 1




1 knacc 2 4eTBePTh (2 megens 3 ypox)
I 9-7= 8-4= 6+4= 10-5=
9-3= 7+3= 8-6= 10-8=
Jy — MHJEI = 1] KYM + IIBIM = ] Jy — HbUI = L]
< > uiam = 10...9 8...5 4...6 7...8
1 xnacc 2 4eTBepTh (2 vepens 3 ypok)
1 7-4= 8-5= 7+3= 6+4=
4 4= 9-9= 9-6 10-7=
JIY —KOK = I:l KYH+HBIH:|:| HIBIM—Ky,Hzl:l
< > WM = 5...8 7...4 5...9 10...1
1 xnacc 2 4eTBEPTh (2 mepens 3 ypox)
I 4-2= 3+3= 5-2= 4-1=
7+3= 5+5= 5-4= 8—-2=
KOK + KOK =[] HBLI + UK =[] WBIM — HBUT = [
< > WM = 8...9 6...6 6...9 9...6
1 xmacc 2 yeTBepTh (2 menens 3 ypok)
IV 5-1= 2+2= 6-1= 71-2=
7T+1= 3+4= 3-2= 9+1=
KOK + KOK= [ ] HBUT + UK =[] WBIM —HBIT =[]
< > W = 8...6 3...5 4...4 6...8

10



1 knacc

2 9eTBepTh

(2 venens 4 ypox)

| 8 10 7 8
4 6 8 6 5

\ 6 \ 7 \ 9 \ 5 \ 7
TpU +TpH = [ ] KaHgam — Kyqa =[] IIBIM — HBIT =[]
< > uam = ) 7... 8...3 4..4
1 xmace 2 4eTBepTh (2 menens 4 ypok)
] 9 8 1 9

3 6 7 8 4

N N 5, 5,

5 3 5 9 6
KaH[all —KOK =[ | HHACIl —KaHjam =[] Ny —HHICI =[]
< > UM = 6...8 ..10 7...7 8...3
1 xnacc 2 4eTBEPThH (2 menens 4 ypox)
Il 6 8 9 7 10

4 4 5 2 5

3 5 7 4 7
TpU + ABa = |:| KaHJam — HeIJI = |:| UHJCUI — KyJ = |:|
< > uam = 7...8 7...9 10...9
1 xmace 2 4eTBepTh (2 Henens 4 ypox)
AV 5 4 7 8 10

3 2 6 3 5

4 3 5 4 7

IBa + IBa 1] Kyl — KyM =[] KaHaall + KOK = [ 1]

< > WM = 5...6 4...3 5...5

11



1 kace 2 ueTBepTH (3 Henenst 1 ypok)
I 10-7= 8§-2= 10-9= 5+4=
10-10 = 7+2= 9-7= 9-4=
6 munyc 4 4 umoc 5
Ty — Kapgam =[] HBUI T KyL =[] MHACW — Kyad=[ |
1 knace 2 ueTBepTh (3 Hemens 1 ypok)
I 6-4= 7—-5= 8+2= 7-6=
8-3= 10-8= 6-5= 6+3=
3 mroc 5 8 mmoc 1
ny —xkym =[] wHgem —kammam =[ |  kamgam —kyg=_ |
1 knace 2 ueTBepTh (3 Hezens 1 ypok)
I 5+4= 7-3= 8-1= 8+ 2=
3+6= 4+4= 5-4 3 10-5=
8 muHyC 5 2 Toc 5
KyM+Kkyn = [ ] ny —uHAgem = [ | Kyl —HBUI = [ |
1 knace 2 ueTBepTH (3 memenst 1 ypok)
IV 4-1= 5+2= 8§-3= 71—-5=
8-1= 9+1= 5+5= 10-1=
4 munHyc 2 4 mutroc 2
KoK T Kok = [ ] oy —KOK =[] HBUT —KyM =[]
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1 knacc

| 10-9=

7+3=

6+

(3 Henens 2 ypox)
8-7=

9- =6

9 munyc 6

2 9eTBEPTh
9+0=
10 5+ =
8 0e3 4

UHICH — MHACIH = [ ]

KOK + kaHmam = [ ]

mhpem —kyn= [ |

(3 Hegens 2 ypox)

1 knace 2 uetBepTH
Il 6-3= 8+0= 5-3= 10-10=
7+2= 5+2= 9-5= 10-1=
7 utroc 2 8 6e38
KaHIall — KaHgamm = [ ] ny—uk=[___ ] IBIM — IIBIM = [ |
1 knace 2 weTBepTH (3 mezens 2 ypok)
I 8-7= 9-9= 10-7= 10-6=
9-3= 8-4= 6-3 = 10-10 3
3nmas 96e33
el +Kyn = [ | qy —KaHfgam = [ |  wHAem —WHAem = [ |
1 knace 2 weTBepTH (3 mezens 2 ypok)
IV 3+3= 6-1 = 8-5= 10-10=
7+0 = 8-0= 9-5= 10-5=
3 munyc 1 S mmoc 3
KyM+Kkym = [ ] ay—HeDT= [ | mbIM —KOK= = [ |

13



2 4eTBepTh (3 memens 3 ypok)
| 9-6= 8-4 6+3= 10-8=
8-7= 7+ 10 4+ =10 17— =2
< > Wi = 10...10 7...5 6...3 8...4
- CM - CcM
1 xnacc 2 4yeTBEPThH (3 mepens 3 ypok)
Nl 7-4= 8_4= 7-3= 9-5=
6-5= 9-6= 6—4= 4+3=
<> um = 9...10 8...3 3.3 7...5
- CM - CM
1 xmace 2 4eTBepTh (3 memens 3 ypok)
I 5+3= 6-3= 8§-2= 10+0=
5-3= 6+3= 8+2= 10-10=
< > unm = 7...8 1...3 5...5 4...6
CM - CM
1 kmmacc 2 4eTBEPTh (3 mepens 3 ypok)
IV 2-1= 4-1= 5-2= 5-5=
2+1= 4+1= 5+2= 10-5=
< > unm = 5...5 6...3 4..2 7...10
- CcM - CM
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1 kimacc 2 4eTBepTh (3 mepens 4 ypok)

| 10- =2 7 — =1 6+ =10 9-— =3
S5+ =10 6— =2 9-— =2 7 — =0

KaHaaI — = HYJIb Kyn + =y KOK — = HYJIb

4em ScMm

1 xmace 2 4eTBepTh (3 menens 4 ypok)

I 6+ =8 8— =4 7+ =9 6— =3

S5— =5 6— =0 17— =5 3+ =9

UHIOCII — = IIBbIM Kagganl — Ky = JIy — KagJgaun =

9 cm I cm

1 xnacc 2 4eTBepTh (3 mepens 4 ypox)

m 7-L1=6 s—L1=0 9-L I=6 7+ =10

8-4 = 6-4 = 10-6= 9-8 =

JIBa IJIIOC JIBA = WHJCHI Ja HIbIM = Ky — UK =

6 cM 3cMm

1 kmmacc 2 4eTBepTh (3 mepens 4 ypox)

IV 5 |=3 4 + 3) 17— =95 4+ =6

10-5 = 6+3 = 8§-3 = 7+3 =
HBIJI — KOK — JIy — HBUI = KaHOall — HbLJI —
2 cm 8 cMm

15



(4 menens 1 ypox)

1 kiace 2 wetBepTH
| 10— =7 9- =6 8 — =2 9+ =10
8—-4= 10 =4 3+ =6 5+ =9
TpH + = CEMb 4CThIPE — = aBa OUH + = CEMb
1 kiace 2 yeTBepTh (4 nenenst 1 ypok)
I 8- =4 8— =7 9- =8 10 - =9
9-— =6 8— =6 10 - =5 5+ =8
JECATh — = 51Ba KaH/1aml — = KyQI IIBIM — = KyJ
1 kiace 2 yeTBepTH (4 nenems 1 ypok)
I 9-L =8 8 — =7 7 — =6 10 - =8
10-4 = 5-4 = 8 + =9 4 — =4
VHJICII — UK = KaHJall — UK = JIBa — OJIMH =
1 kiace 2 geTepTh (4 nenenst 1 ypox)
IV 6+ =6 17— =6 7 =1 9+ =10
3+2 = 5—-4 = 10-1 = 6-5 =
Iy — 1y = KyM + KOK = HBUI — KyM =

16



1 kace 2 ueTBepTH (4 Heztenst 2 ypoK)
| 8- =4 9-— =3 -4 =3 -6 =2
-2 =7 -3 =5 -6 =1 8— =1
JECATh — IEBITh = BOCEMb — CEMb = CEMb — JIBA
1 knace 2 wetBepTH (4 Hemtens 2 ypoK)
I -1=7 6 + =9 10 - =9 6 + =8
5+ =8 -1=4 -2 =7 9- =3
CEMb — = IECTh HIECTh — TPU = YeThIpe — JIBa =
1 knace 2 ueTBepTh (4 Heniens 2 ypok)
I 5+__1=8 9-— =8 10 = 10 7 — =6
-1=7 -1=5 10-8= -2 =3
JIBa TUTIOC TPU = Ay — HBUT = KaHJaIl — KyM =
1 knace 2 wetBepTH (4 Heptens 2 ypok)
v 7- =2 6— =3 +3 =38 9- =4
10| |=9 7 — =6 4 — =3 4 =2
TPH J1a TPU = JIBa IUTIOC JIBa = KyM — UK =

17




1 knacc

I 9- =

BOCCMb — YCTBIPC =

-5 =

2 9eTBepTh

10-[ ] =3 +4 =6

3 =4 6 =1

YeThIpe — TPU =

(4 menens 3 ypox)
-6 =3

8 — =2

BOCCMb — IIATD F

1 knacc

JCBATb — BOCCMb

2 4eTBepTh

5+ [=9 4- [ =

+2 =7 2

MMCCTb — YCTBIPC =

(4 menens 3 ypok)

6+ |=8
9-[ |=7
JBa — IBA =

1 knacc

I 10-1-1=

6+1+1=

HIECTb — TPH =

2 4eTBepTh

9-2= 5+ =7

YCTBIPEC — OAUH =

(4 menmens 3 ypok)

TpHU + YETBIpE =

1 knacc

TpH Ja JBa =

2 4eTBePTh

7+1+1= 9 - =4

7+ =10 8 — =3

J(Ba IUTIOC IBA =

(4 menens 3 ypok)

6+ |=7

TPU — OJIUH =




1 knacc

I 9 =3

JIECITh — JIBA =

2 9eTBepTh

7+ =9

2+8= 9-—

CEMb — HYJIb =

(4 menens 4 ypox)

-8 =1

8 — =5

LIECTh — Ba — JBa 3

1 knacc

I 9- =

S5+ =8

ecAaTh — JIBa

2 4eTBepTh

S5+ =10

+4 =8

BOCEMbBb — CEMb =

oBa + aBa + aBa =

(4 menens 4 ypok)
= 6 + =8
= 88— =6

1 kace 2 wetBepTh (4 Henenst 4 ypox)
I 7-1-1= 8-1-1= 4 — 8 + =10
o+1+1= 4+4= S5— 6+ =6
UHJIEW — Ky = KyJl — HBUI = BHY — KOK =
1 kace 2 aetepTh (4 nenenst 4 ypox)
vV 6-1-1 8+1+1= Q- -3=2
17— |= 7+ =7 8 — 6+ =9

TPU — TPHU =

OJIVH Ja OJIUH =

Jy — MHJem =



1 knacc

| 8

JIECITD — JIEBATH =

2 9eTBepTh

9

BOCCMb — IIATh =

(5 memens 1 ypox)

7 10

meCTb — TpU =

1 xnacc 2 4eTBePTh (5 mepens 1 ypox)
I 9 6 1
3 5 1] 6
B \ 5,

7 3 3 9
JCCATh — IBa — I:I CEMb — IIIATh — I:I ACBATHh — TPpHU = I:I
1 xnacc 2 4eTBEPTh (5 mepens 1 ypox)
Il 6 7 8 9

4 5 3 3)

3 6 4 8

ay —KyM = [ ] Kyd — KOK =[] KaHaanm + KoK =[]
1 knmacc 2 4yeTBepTh (5 memens 1 ypok)
v 5 8 6 7
4 5 3 5
3 4 5 6
TpU + TpHU = J1Ba + HYJIb 5 KyM — KyM =
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1 kimacc 2 9eTBepTh (5 memens 2 ypox)

I 9- =6 4+ =8 4 — — =2 5- — =1
+2=9 10-3= 9-2-1= 8- 3-0=
JIeCSITh — CEMb = ISITh + TATh = qeThIpe + MECTh =

Caia noiiman 8 peiOOK. S peIOOK OH oTnan Opaty. CKOIBKO PHIOOK OCTAIOCH Y
Camm?

1 kace 2 uetBepTH (5 Hemens 2 ypok)
I 10— =6 8 — =5 8-2-2= 4 + =9
7— =4 +4 =8 4+2+2= 8— =8
JECSATh — TPU = TpH + aBa = Jy — KaHJam =

Mawma kynuna 5 kHur, a cectpa Kynuia 3 kHUrd. CKOJIBKO BCETO KHUT KYITHJIA
Mama u cectpa?

1 kace 2 4eTBepTh (5 menens 2 ypok)

I 8-1-1= 10-2-2= 17— =4 7 — =5
8+1+1= 9-1-1= 10 - =6 9-— =6

JIEBATh — BOCEMb = |:| HYJb + HYJIb = JECATh — TPU =

['ena npouwurain 5 kuur, a CBera npounTana Ha 2 KHUTHU OoJibiie. CKOIbKO KHUT
npounTtana Ceera?

1 ximacc 2 4eTBepTh (5 memens 2 ypox)
IV 4-2= 5-1-1= 6-2= 8+2= 9-2=

3-1= /-1-1= 6+2= 10-2= 10-1-1=
HYJIb +HYJ'H) = TpU Ja ABa = HBIJI — HBLJI —

CymMmkamre 5 kHura yino. Mbiid Tymko sme 1 KHuram emapbiinbiM. blHze
CYMKAILITE YbUIAXKE MBIHSAP KHHATa Jue?
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1 kimacc 2 9eTBepTh (5 mepens 3 ypox)

| 8 =6 10 =5 5-[ |-[ ]1=3 84 |-[ |=9
+ ]=9 10 =7 g+ |+l |=10 51 |- |=3
IIecTh + 4CThIPC = JABa + cemMb = JACBATH — ICBATH —

Bo nBope urpanmo 10 gered. 3 Hux 2 nomuu goMod. CKOJNBKO AeTel emé
0CTaJI0Ch UTPaTh?

1 xace 2 4eTBepTH (5 menens 3 ypok)

I 10- - |=8 7+ =10 7+ |+ =9 9-— =6
S5+_|=7 ~4 =4 ~2=0 6 =8

JCCATh — ABaA — BOCEMB + IBA = HIECTh — IIATh —

Y npyra 6 mamuH, a y MeHs 2 mamuHbl. CKOJBKO BCEr0 y HAac MalluH?

1 xmace 2 4eTBEePTh (5 menens 3 ypok)

I 6-2-2= 71+2= 8+ = 10 9 -] |=5
5-1-1= 9-1-1-= 6 — =3 6+L_1=9

CEMb — IBa — YCTHIPEC — OJJUH = IATh + JIBA =

Y Bossl 3 upucku, y Bepor 5 npucok. CKoabKo Bcero upucok y Bossl n Bepsl
BMecTe?

1 knacc 2 4eTBepTh (5 menmens 3 ypok)

IV 6-2= S+2+2= 10-1-1= —1-1= 9-1=
4+2= 3+1+1= 4-2-2 = 5-2= 6-5=

TpHU + TpU = JiBa — JIBa = CEeMb — JIBa =

Axam 5 cYpetbiM cYpetiieH, a Mbli 2 cYpeTbiM. Me akam J€H YbLIaKe€ MBIHSP

cypereim cYpernenna ?
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1 xmace 2 4eTBepTh (5 Henenst 4 ypok)

| 6 =4 5 =8 5— — =3 3 - - =6
+ =7 10 =7 8+ + =10 8 - — =4
BOCEMb — CEMb = IIECTh + TPH = CEMb — YETBIPE =

Muma 6 7yM KypYyakbIM BIIITEH, @ J4YaH 4 JyM KypyakbIiM. PBe3e-Biak UblIaxe
MBIHSIP JIyM KypYaKbIM BIIITEHBIT?

1 xmace 2 4eTBepTh (5 megens 4 ypok)

I 10 =9 7+ =10 9 =8 8— =7
6-| |=4 4 =6 _4=0 5 =6

JECATh — ICBATH = CEMb — UECTBIPE = OJIMH + BOCEMb =

JIéns npunéc 6 Bénep Boabl, a Kens npunéc 4 Beapa. Ckonbko BEAEP BOAbI
[MPUHECTU MAITBYUKH?

1 xmace 2 4eTBepTh (5 menens 4 ypok)

I 7 - =5 4 + =5 9-— =8 8 =5
6-1-1= -2=1 +2=3 =10

YETBIPE — YETHIPE = WHACII — KaHJaIll = Kyl + HbLT =

Cama 5 kuHuram aynabiH, a Tans 3 kHuram. Cama jgeH TaHs YbLlake MBIHSP
KHUTaM JIYJbIHBIT?

1 kmace 2 4eTBepTh (5 Henenst 4 ypok)
IV 8 2 =6 4+4+2+2= 9-1= 10-1-1= 9| |=7

3 13=6 5-1-1= 5-| =4 7-[ =5 _1=1
HBUI — HBUT = Kyl — KyM = KyM + Ky =
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[TymeoersimTe 3 KaWbIK IMWHYEH, TYIIKO dlI€ 2 KaWblK YOOSEHITeH TOJIBbIH.

HYHIC(EFBH_HTG BIHAC YbLJI4KEC

1 xnacc 2 4eTBepTh

| 8 5 =8 7 —
¥ 7 =7 8+

IIECTH + YCTBIPC =

MBIHSP

CEMb — IIITh =

KalbIK

nue?

(6 menens 1 ypok)

10

=6

=7

ACCATh — TPpU =

Juma xkynun 6 Oynouek, a Jleauc kynuia 4 6ynouku. CKOJIBKO BCEro Oyaoudex

KYIIWJIN MaJTbYUKH?

JCBATHb — BOCCMb =

10

8 —

2 4eTBepTh
4+ ]+ [ =7
5 =3

CEMb — TP =

CEMb + TpU =

(6 Hegens 1 ypok)

7 =5

5 =2

VY Jlensl 5 mokosanok, a y Cumel 4 mokonajaku. CKOIbKO BCEro MIOKOJIAJIOK Y

JIEBOYEK?

1 xnacc 2 4eTBEPTh (6 vegens 1 ypok)

I 6| |= 5 =4 8 — =8 10 =5
7+ = 6=7 7 =4 2 =2

TPpU — HYJIb = BOCEMb — CEMb = — IeCThb — ECTh —

Camra HapucoBan 2 kapTUHKH, a Kop

HapUCOBAJIA MAJIBUUKH ?

PTUHKU. CKOJIBKO BCEro KapTHHOK

2 4eTBepTh

=5

10-2=

8+ |=

10

(6 memens 1 ypok)

1-1=7

+1+1=6
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HbLI — KYM = IIIbIM — KOK = Kya — UK =

Huna 4 OGykBam mana, a Puta 3 OykBam. Huna nen Purta ubuiaske MBIHSP
OykBam manat?

1 xmace 2 4eTBepTh (6 Henens 2 ypok)
I 7 =4 8 =8 7+ |=10 8 =4

— =3 9 =0 6+__[=10 3) =9
JBa + IBa + Ba = CEMb — OJIUH — OUH = JIECATh — TPU =

Ha Betke cumenu cuHuibl (kuca katwvik). Ux O0buio 7. V3 HuX 4 yierenu.
CKOJIBKO CUHHUI] OCTAJIOCh Ha BETKE?

1 xnacc 2 4eTBepTh (6 Hemens 2 ypok)
I 10 =8 9+ + =10 4 =10 17— =5
8+ =10 9 =7 8- |=4 3+2+2=

TpHU — OJUH — OJTUH = CEeMb — IIECTh — YCTBIPC — JIBa =

Bonons mpouuntan 5 crpanun, a Cepreit npountan 3 crpanuibl. CKOIBKO BCEro
CTpaHUIl MTPOUYUTAIN MAITbYUKN?

1 xnacc 2 4eTBepTh (6 Hemens 2 ypok)
I 5+ (=9 9 =5 10 - =8 8 =4

8-1-1= -2=2 3 =4 10 =9
ISCTh + TPU = CeMb + IBa = JIy — HBII =

Y Mwibl 3 kapanpama, a y Beponukm 4 xapanpama. CKOJBKO BCEro
KapaHJalien y 7eBoYeK?

1 kmmacc 2 4eTBepTh (6 Hemens 2 ypox)
IV 6 =3 6+ =9 — =2 +1=8
7 =9 5-[]=3 w3 = 6+4=
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TpHU + TPU =

IIATh — ABa =

OJIUH + NEBATH =

Muma noiiman 3 peioku, a XKopa moriMan 6 peibok. CKOJIBKO BCEro phriOOK

norimanu Muia u XKopa Bmecre?

1 knacc

Y] =

[+2+1=

YeThIpe — JIBa — IBA =

2 4eTBepTh
=7 7
=0 8+

BOCEMb — CEMb —

IITh + TPU =

(6 Henens 3 ypox)

=4

=0

Hacts manwia 5 rpubosB, a Muta Hamén 4 rpuoa. CKOJIBKO BCEro rppOOB HaIIUIH

Hactsa u Muma?

o] 7.6+ 5+5...10 6-1...5+0 6...8

1 xnacc 2 4eTBepTh (6 Henens 3 ypok)

I 6 10 =5 6+ H |=8 9 =5
717-2-1 7-3-0= 5-2-2= 6+2+2=

JACCATh — IIATHh

BOCEMb — TpU =

YETBIPE — HYJIb =

JKanna caenana 6 HoBorogHux urpymiek, a Codus 3 mrpymku. CKOJIBKO BCETO

UTPVYILEK CAETIAIN IEBOYKU?

<>= 3+3...6 5+2...7 8...7+1 9+1...10+0

1 xnacc 2 4eTBepTh (6 memens 3 ypokx)

m 9-| | = 7 =5 8| | =4 =4
5-2-1= 17— =6 4 =5 10 =9

ACBATH — BOCEMb =

YeThIpe — JIBA =

T pu + IBa =

['pumia pemmsn 7 npumepoB, a Muia 3 npumepa. CKOJIBKO BCEro IPUMEPOB

petnu ['puina u Muma?

o] 2+1.3 5-1..3+1 7-0...7+0 8—1...6+1
1 kmmacc 2 4eTBepTh (6 Hemens 3 ypok)
IV 5 6— =3 =8 10-3=

7 5[ 1=3 { =4 6+1=
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TPHU + YeThIpe = IATh — TPU = IBa + IISITh =
Bo nBope urpatot 7 ManbuvkoB U 3 eBOYKH. CKOJIBKO BCETrO AETEW WUIparoT BO
nBope?

>_| 1+1.2 4-1..3 5+0...5-0 9-1...10

1 xmace 2 4eTBepTh (6 menens 4 ypok)

I 5 =9 3 =8 8 =10 8 =4
6+1+3= 7 =0 9+ =9 5 =0

mICCTh — TPH — TPU = BOCEMb — TpU = IIAThb + YETBIPE =

Cepéxa otragan 9 3aranok, a Bonoas Ha 3 3aranku mesHbuie. CKOJIBKO 3arajiok
orragai Bosmosa?

oo 7—1...5+1 5+5...10-2 6+3...8+0 9...8

1 xmace 2 4eTBepTh (6 menens 4 ypok)

I 5 =8 9 =8 4+ + 8 7 =5
9-2-1= 8-5-0= §-2-2= 4+2+23

JCBATH — ILITh = CEMb — TPH = ACBATH — HYJIb =

VY Banu 10 kaccer ¢ mynbpTdunbMamu, a y I'enbl Ha 7 xacceT MeHblie. CKOJIBKO
kacceT y ['eHbI?

<>= 4+4...7 5+4...7+2 8-3...6+2 6+4...10+0
1 xmace 2 4eTBEepTh (6 Henens 4 ypok)
I 4 =6 3 =0 7 — =95 =9
9-2-1= 8 =6 7 =3 8 =10

JIECSITh — BOCEMb = YEeThIpE — TPU = CeMb + J1Ba =
[Tama ¢ cetHOM moiimanu 9 pbl6. Mama u3 5 peiore=a== ja yxy. CKOJbKO phIO emné
0cTanoch?

o] 2+5..8 5+1...3+3 9-0...9+0 8-3...6-1
1 knacc 2 4eTBepTh (6 Henestst 4 ypok)
IV 5 =6 6— =4 10 =9 10-5=

7 =5 S5— =5 6 =2 6+2=
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TpH + IIECTh =
XOpoBOl KpyX’OK mocemarT 4Manpunka U 6 neBouek. CKOJNBKO BCEro JNETeu

MOCEIIAI0T XOPOBOH KPYKOK?
2+2...3

<>=

1 knacc

I 8 =

6+2-2=

aBa + nBa + aBa + aBa

IIATh — YCTBIPE =

TPpH + IISITh =

5-1...3
2 9eTBepTh
9 =4
9 =3

= JCCATDb — CCMb =

3+0...3-0 9+1...10
(7 menens 1 ypok)
7 =9 8 =10
8+2-2= 5+5_4=
OVH + TpU =

Muma kynun 6 mapoB, a Anéma kynui 4 mapa. CKOJIBKO BCErO MIAPOB KYIHIIN

MaJIbYUKH?
oo 7-1...6+1 5+5...10-0 8+1...9-0 9...6
1 xmace 2 4eTBepTh (7 megens 1 ypok)
6 = 10[]3=7 or T =0  8[ T =4
3+3+3= 10-2- |=7 7 =5 6+4-5=
OECATb — CEMb = Oy —Kyd = KaHJaIl — BU4 =

['puma HapucoBan 6 PUCYHKOB. 2 PUCYHKA OH mojapuia cecTpéHke. CKOJIBKO

DPUCYHKOB OCTaJIOCh y [ 'prmn?

<>= 3+6...8 5+5...5-0 1+8...7-1 8+2...9+1
1 xmace 2 4eTBEePTh (7 memens 1 ypok)
I 6 - =4 6 =8 10 - =0 =5
10-2-1= S5— =4 6 =5 =9
CEMb — TPU = WbIM + KyM = HBLT — UK =

Kats BeiMbu1a 3 J100kKkH, a Tans 4 noxku. Cko

==zea-n0erQ JIOKEK BRIMBLIN Kats

u Tana?

o2 42.3 5-1...3+1 4-0...4+0 9-1..7+1
1 xmace 2 4eTBepTh (7 venens 1 ypok)
\VARE: = 3+ | =3 | =7 7-5=

6 = 41 =3 4 =4 3+2+1=
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CEMb — YETBIpE = IATh — JIBA = HIECTh + TpU =
BoBa moiiMan 6 pwibok, a bopuc moiiMan 2 pbiOku. CKOJIBKO BCEro pPBIOOK
MOMMaJI MAJIBYUKK ?

<>-] 1-1..2 9-1...8-0 10+0...10-0 5-1...10-5

1 xmace 2 4eTBepTh (7 menens 2 ypok)

| 8 =3 8 =0 7 =5 8 =10
S+2-2= 9 =5 8+1-2= 3+4-4=

BOCEMb — LIECTh = JIy — IIBIM = BHUY — KYyM — KOK =

JleBouku coOpanu 5 cTakKaHOB 3€MJISTHUKH, a MaJIbuuKH 4 cTakaHa. CKOJIBKO BCETO
CTaKaHOB 3eMJISTHUKH COOpay IEBOYKHA U MAJTbLYHKN?

oo 7 cM...4 cm 8+2...10-0 6+1...10-2 9cm...6 cm
1 xmace 2 4eTBepTh (7 menens 2 ypok)
I 6 |- =2 -2 =7 9 =6 6+ |+ =10
S+ |+ =8 8L |4 =4 8 =3 4+4-3=
BOCEMb — UCTBIPEC = OCCATb — ICBATh = JBa + IIECTh =

Y Omu O6b10 5 kykon. 3 ona mopapusa. CKOJIbKO KyKosa octaniock 'y Onu?

<>= 3cM...6 cm 8-3...10-5 5+3...9-1 7 cM...8 cM
1 xmace 2 4eTBEePTh (7 menmens 2 ypok)
7 =5 6 =10 8 =10 9- =6

10-2-23 71-2-2= 7 =5 =9
TpHu + TpU + TpU = 4eThIpe — JIBa — OJUH = CeMb — JIBa =

B onnom akBapuyme 6 pbIOOK, a B Apyrom 3 @===&=q (CKOJbKO BCEro PHIOOK B
ATUX aKBapuymax?

~o-] Scm.3cm 4-1..2 8...9 3-1...1+1
1 knacc 2 4eTBepTh (7 Henenst 2 ypok)
IV 6 =4 5 =7 — =4 9-| |=5
L
3+3+ 15 S+2+21 4 =1 0+2+1=
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CCMb — YCTBIPC =

IITh — ABa =

HIECTDb + TpU =

Mama KyIInjia 3 Eno4HbBIC WI'PYIIKH, a I1alla KYITHUJI 5 €J0YHBIX UTPYIIEK. CKOJIBKO

BCETO €JIOYHBIX UTPYIICK KYIIUJIN MaMa U namna?

<>=| 3cm..
1 knacc
| 8 |-

6 + +

BOCCMb — 4YCTBIPC + TpH =

.2 cM

=5

=7

2+2+2+3=

9...8

2 4eTBepPTh

4+4-| | =4

3+0...3-0

JECATh — IBA — JIBa — JIBa — JBa =

4+1...6-1
(7 menens 3 ypok)
=5 8 =2
10 8 =8

B kyBmmue 610 10 ctakaHoB moiioka. K o0eny w3 KyBiIMHA B3siud 4 cTakaHa

MoJIoKa. CKOJIBKO CTaKaHOB MOJIOKA OCTaJIOCh B KYBIIUHE?

oo S5cm...6 cm 5+2 ...70 9+1 ...8+2 7 cM...4 cm

1 kiacc 2 4eTBepTh (7 menmens 3 ypok)

I 84 |- =3 =9 9 =8 7+ |+ |=10
74 |+ =10 4 |H |=4 2+2+2+2 = 7+3-47

BOCEMb — UETBIPC — TPH =

Ha monke Obu10 7 KHUT

KHUT CTAJIO Ha ITOJIKE?

JIEBSITh + OJUH — TPH =

. Mama nocraBuia Ha oKy eme 2 KHUru. CKOJIbKO BCEro

<>= 10-4...3+3 7-3...1+3 7+3...4+4 4cMm...2 cm

1 xmace 2 4eTBEePTh (7 menmens 3 ypok)

I 10 =0 7 =6 9 =5 +5=8
9-2-2= 4-2-2= 8 =5 3-3+10=

BOCEMb — JIBa — JIBa =

['puiia 3a6ua 6 rosoB, a Pyciiad CTOJIBKO K€ TOMbrrerd

3a0u1 Pycran?

IIECTh + TPU — TPH =

e 2 roga. CKOJIBLKO roJIOB

<= 4 cM...6 cMm 8—1...2+5 0+8...9-0 7 cM...2 cMm
1 knacc 2 4eTBepTh (7 meneinst 3 ypok)
vV 6 | =3 7 =7 =4 9-| |=
|
4+ 4+ 13 5+2+2= 8 =4 3+42+1=
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JIECITh — OJIUH — OJTUH = BOCEMb — JIBA = HYJIb + TpH =
B namem cene 10 marasuHoB. B cocennelt nepeBHe Ha 9 Mara3smHOB MEHBIIIC.
CKOJIbKO Mara3uHOB B COCEIHEN JepeBHE?

<>=| 2cMm...2cMm 3+2...6-1 7+0...8-2 4cM...5¢cMm
1 xmace 2 4eTBepTh (7 menens 4 ypok)
| 6 =10 7—2-3= =7 7+3—-| |=10
5+34= 8-3-5= — =6 82+ =10
OEBATH — BOCEMb + YCTBIPC = CCMb — JIBAd — JIBA — JIBA — HYJIb =

Bo nBope 3 kypel, | ietyx u 6 ublmisaT. CKOJIBKO BCEro KypP, NETYXOB U LBIIIAT BO

nBOpe?

7 cMm 3cMm

1 kimacc 2 4eTBepTh (7 menmens 4 ypok)

I 74 |- =4 =9 8 =8 10 =10
84 |+ |=9 4 =9 6-—2-2-2= 10-6-4 =

CEMb — CEMb + UETBIPE = OATh + AT — IIECTh =

Jenuc Bwipe3an u3 3enéHoN Oymaru 7 &nouyek u U3 Oeyoi Oymaru 2 EJ10YKH.
CkonbKo Beero émoyek Beipesan Jlenuc?

6 cM 4 cm

1 xmace 2 4eTBepTh (7 menens 4 ypok)

I 10 (=10 — =0 s T I ) 8+2- =5
9-3+3= 6+1-2= 8 =9 104 |—-| F6

BOCEMb + IBA — IIITh = IMIEeCTh — WIECTh = YCTBIPC — HYJIb =

Y Cepres 0Obuio 9 kapanpamedd. 3 kapanpgail otnan cectpe. CKOIbKO

Kapanjaiiei octanoch y Cepres?

8 cM 2 cm

1 knacc 2 4eTBepTh (7 menenst 4 ypok)

v 7-| |=5 8 =5 | = 4 o-[ |=7
4+2+2= 10-3-3 = 8 =8 8+2_4=
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TpHU + TpU + TpU = nBa + aBa+aBa = OJWH + HYJIb =
Mamre Hamo BwIcTpHaTh 7 IniaToukoB. OHa BelcTHpana 4 mratoyka. CKOJBKO
IJIATOYKOB €M 0CTaI0Ch €IlIé BBICTI/IpaTB?

3cm 4 cm
1 xmace 2 4eTBepTh (8 memens 1 ypok)
| 8-2+4= 7-7+7= 6+3-8= 8-8+9=
9-7-2= 5 4+8= 9-6+6= 6-4+7=
TpH + CEMb — JIEBATh = BOCEMbBb — CEMB + IEBITH =

B marasuna opuBesiau 6 AmkoB s0J0K 1 4 sumka rpyil. CKOJIBKO BCETO SIIIUKOB
(pyKTOB pUBE3IM B MarazuH?

1cm 9cm
1 xnacc 2 4eTBEepTh (8 memens 1 ypok)
I 9-8+7= 5+5-4= 7+3-5 = 9-6-3=
6+4-5 = 7-4+3= 8-8+4= 8+2-7=
JIECATH — NEBATH + YETBIpE = Ba + ceMb — BOCEMb =

[Itnukn kieBanu 3epHo. CHavana ynerenu 3 NTUYKH, & MOTOM yierenu emé 7/
nrtrdek. CKOJBKO NTUYEK YIETEI0?

5cm 3cm
1 xmace 2 9eTBepTh (8 memens 1 ypok)
N 814-= 7+3-6= 6 +4-5 = 4+4-3=
5+3-6 = 9+1-4= 7-6+0= 10-10+10=
CEMB + ABa = BOCEMb — YETBIPEC = JACBATH — CEMb —

Cama npountan 9 crpanuil, a Iuma Ha 1 crpaguny Qosbiie. CKOJBKO CTpPaHUIL
npountain Juma?

9cm 0cm
1 knacc 2 4eTBepTh (8 memens 1 ypok)
IV 8-3+0 = 7+3-2= 6+4-5= 6-6+6=
|
5—4+2 = 5+5-1= 4+3-1= 7—-3-3=
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YEeThIpEe — IBa —JIBa =
Ha crosiuke ctostyio 7 mManivi

TPHU — OJIUH — OJIVH =
. 2 Manmupl vexanu. CKOJbKO MallWH OCTaJIOCH?

CEMb + HYJIb =

4 cm

1 knacc

| 10-2-2-2=

4+4+2-3 =

4CThIPC + II€CTh — BOCEMb =

5+3-6=

6-4+8=

5cMm

2 4eTBepPTh

7+3-4 =

(8 mexens 2 ypok)

=4

6-6+6=

TpHU + TpU + TpU =

9

Ha ymune urpamo 10 gered. 2 MaJbuuMka M S AeBOYEK momuiu AOMOU. CKOJBKO

JIETEN OCTaI0Ch HA YJUILIE?

o 7cm...10 cm 10-8...9-7 5+4...8+1 ScMm...2 cm
1 xmace 2 4eTBepTh (8 memens 2 ypok)
I 9-2-22= 4+4-5= 5+5-5= 8-5-3=
8222= 3+3+3+1= 8-0-4= 9+1-65

BOCEMbB — IIATh + TPU =

YETBIPE — TPU + ACBATH =

VY lumbl 3 kaccetbl ¢ MynbThuIbMaMu, a y JKenu Ha 6 kacceT Oosbiiie. CKOJIBKO

BCEr0 KacCeT y MaJbYUKOB?

<>=| 8cm...6cm 10-9...8-7 3+4...8-1 4 cm... 7T cMm
1 xmace 2 4eTBEePTh (8 memens 2 ypok)
7 =9 10+0-5= 8-2-2-2 = 8-5-3=
5+3-6 = 9+1-4= 4434 |=5 8 =1

JiBa + IBa + ABa — TpU =

V Jleus! Obw1o 10 pyOueii. OHa Ha 6 pyOJIEH H

octanock y JIeHsr?

IIECTh — IIATH =

BOCEMb — TPHU =

terpaau. CKOJIBKO AEHEr

<= 9cMm...8 cm 10-5...7= 8+1...10-2 3 cM...5cMm
1 knacc 2 4eTBepTh (8 Henestst 2 ypok)
IV 5-3+0= 6+4-2= 3+4 9-9+9=
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9442 = 8-6+1= 7+3-1= 0+0-0=

TpH + IBa + OJIUH = TPH — IBa — OJTUH = JIECATh — OJUH =
B Baze nexano 8 rpymi. 5 rpyin cbenid. CKOJIBKO IPYIl OCTaaoCh?
<>= 3cMm...3cm 5-4...2-1 84...54 10 cMm...9 cm

[IpumepHOE MIIaHUPOBAHKE YPOKOB MaTeMaTHKHU B 1 kiacce (mo Mopo)

2 monyroaue

Ypok 1. Pemenue 3agau. 3akperuieHueE.

VYpok 2-3. 3agauu Ha yBEIMYCHUE YMCIIa B HECKOJIBKO CIMHHUII.

VYpok 4. CrioxxeHre U BBIYUTaHUE B cirydasx Buja [ |+4.

Ypok 5. Pemenue 3amay.

Ypok 6. Ha ckonpko 6ombiie? Ha ckobko MeHbIe?

Ypok 7. Pemienue 3amad.

VYpok 8. Tabsuna ciaokeHrs U BBIYUTaHUS B ciiyvasx Buja [|+4.

Ypok 9. 3akpenieHne n3y4eHHOro.

VYpok 10. IlepecTaHoBKa cllaracMbIX.

Ypoxk 11-12. 3akpernienre 3HaHUS TaOJIUIT CJI0KEHUS U BBIYUTAHMS.

Ypok 13. 3akpernenune nzyyennoro. [IpoBepka 3HaHUIA.

Ypok 14. CocraB uncina 10.

Ypok 15. Pemenue 3anay.

Ypok 16-17. 3akperieHne n3y4eHHOro

Ypok 18-19. CBsi3b MeXKIy CYMMaMU U CJIara€MbIMH.

Ypok 20. 3akpenieHue n3y4eHHOTO.

Ypok 21. YMmenbmaemoe. Berantaemoe. Pa3HOCTS.

VYpoxk 22-23. Beruutanue B ciaydasx suna 6-[], 7-[].

VYpoxk 24. Beiuntanue B ciydasx Buaa 8-[], 9-[].

VYpok 25. Pemenue 3a1ay.

VYpok 26. Berunranue B ciydasx suga 10-[].

Ypok 27. 3akpenieHne n3y4eHHOTO.

Ypok 28. Kunorpamm.

VYpok 29. Pemenue 3anay.

Ypok 30. Jlutp.

Ypoxk 31-32. 3akpenseHue u3yueHHoro.

Ypoxk 33-34. O6pazoBanue uncen ot 1 go 20

Ypok 35. Urenne u 3anuck uncen ot 1 1o 20.

VYpok 36. [leunmerp.

Ypok 37. Cnoxxenue u Beruntanue B ciydasix suaa 10+3, 13-3, 13-10.

VYpok 38-39. 3akpermieHue.

VYpoxk 40-41-42-43. Pemenue 3anady.

Ypok 44. Pemenue npumMepoB Buja 9+4.

Ypok 45. Pemenne npumepos Buza []+2, [ |3

Ypok 46. Pemenue npumepos Buza []+4.

Rl R R B N R R RN R R R R R R R RN R RN N R R RN R R R R R R R N e
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VYpok 47. Pemienue npumMepoB Buja [ +3.

VYpok 48. Pemenue npumMepoB Buja [ |+6.

VYpok 49. Pemienue npumepos Buaa [ |+7.

VYpok 50. Pemenue npumepos Buaa [|+8, []+9.

VYpok 51. Tabnuna cnoxxeHusl.

Ypok 52-53-54. 3akpenieHne u3y4yeHHOTo.

Ypok 55. Tabnuunoe Beruntanue. [Ipumeps! Buaa 12-5.

VYpok 56. 3akpernieHre n3y4eHHOTO.

VYpok 57. Pemenne npumepos Buna 11-[]

Ypoxk 58. Perienne npumepos Buaa 12-[].

VYpok 59. Pemenne npumepoB Buzga 13-[].

VYpok 60. Perienrie npumepoB Buzga 14-[].

Ypok 61. Perienne npumepos Buaa 15-[].

Ypok 62. Perienne npumepoB Buaa 16-[].

VYpok 63. Pemienne npumepos Buaa 17-[] 18-[].

Ypok 64-65-66-67-68. 3akperuieHre u3y4yeHHOTO.

Rl gl R P R R R R P R R W R P R R R

Ypoxk 69. IIpoBepounas pabora.
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1 kimacc 3 4eTBepTh (1 memens 1 ypox)

| o+ |- ]=19 10 =1 7 =7  9333=
4+ |- =4 8 =10 5 =9 8222=
4CThIPC + TpHu + aBa — HCCATHh — = IIICCTh

Jlopa Ha nbbkax npobexana 6 Kpyron, a Poma cToJibKO e KpyroB jAa emié 3 kpyra.
CkoipKo Kpyros caenan Poma?

101 ] ] 7 ] 6 ] ] ] ] 7 1 ]

1 xmace 3 yeTBepTH (1 megens 1 ypok)

I 7—-f =7 10- — =7 7 =1 6+2+2-5=
g+| Il |=8 104 |-| |=5 4 =8 822 4=

CEMb — TPU — TPU = LIECTH + = JIEBATH

Hans Cama noMan 5 myk, a ero ceiH bops moiiman 3 kapacei. CKOJIBKO BCEro
pBIO MoiimManu peiOaKku?

] ] ] ] 6 H 5 ] ] ] ] ] O
1 xmace 3 4eTBepThH (1 memens 1 ypok)
I 6+ |4 | =3 8 =8 9 =3 7-3-2-1=

7+ 1 1=10 9 =3 7 =4 6-—2-2-2=
CEMb 1+ TpU — BOCEMbB = IISCTh — MATh + TPH = TpH + OATH =

Ha croune crosio 5 0oapmux vaniek 1 3 MajaeHbkre. CKOJIBKO BCErO YaIlleK CTOSIIO

Ha cToJe?
| 9 ] ] ] ] 5 H 4 ] ] ] ] O
1 knacc 3 4eTBepTH (1 menmesst 1 ypok)
v 74 |- =5 6 =9 5 =5 10— |-
4+ + =6 3 =6 8 =3 8 — =
AECATh — ACCATHh = pHu + YCTBIPE = BOCEMbB — CEMb =

Mama kynuina 3 JMMOHA, a cecTpa KyIluja CTOJIbKO K€ JIMMOHOB ja emé 2.

CKOJIbKO IMMOHOB KYIIUJIa CECTpa’?
10’ ) 8 ) 7 ) 6 ) ) ) ) 2 ) 1 )
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1 kmace 3 yeTBepTH (1 Hemens 2 ypok)

I 10-3-3-3= 1—3-2-1= 7+3-4= 10-54= 8+2-4=
5+5-3-2= 6+3+1-5= 1-3-4= 6-3-1+5= 8—2-4=
4eThIpe + YeThIpe — OIUH = BOCEMb — = LIECTb

B oxnom Oykere 5 po3, a B ipyrom Ha 4 po3bl Oosibiie. CKOJIBKO P03 BO BTOPOM

oykete?

6 cM 4 cm

1 xmace 3 yeTBepTH (1 menens 2 ypok)

Il 9-3-5= 6+3-3= 7-3-2-1= 8-3+2= 9-3-3-2=
2+4+4= 7-3-4= 6-3-1-2= 6+4-T7= 5+1+2+0=

BOCEMbB — UCTBIPC — TPH = ACBATH — = IIEeCTh

B kopoOke Obw1o 10 kapanmamieit. 8 kapangamieit B3siu. CKOJIBKO KapaHalieH
OCTaJIOCh B KOPOOKe?

9 cMm 3cMm

1 xmace 3 4eTBepTH (1 megens 2 ypok)

I 8-2-2= 10-5-3= 5+2+3= 6-3-3= 9-3-3=
4+3+2= 10-6-3= 3+3+4= 8-4-3= 2+3+4=

JBa + Ba + IBa — TpU = IIECTh — NATh = YETBIPE + YETBIPE =

Y Burtu 7 xuur, a y ['erst Ha 3 kaur# Oosibiire. CkoJIbKO KHUT Y ['eHbI?

L 1 ] ] ] ] 5 1 6 ] ) 1 ] 10 .
1 kmace 3 4eTBepTH (1 Henmesst 2 ypok)
IV 8-2-1= 6+2+1= 10-2-2-2= 7+3= 8-3=
4+3-0= 4+4-2= 7-2-2-2= 6+4= 9-5=
OJIVH + TpU + 1BAa = IECTh — IBA — OJITUH = JIy — MK — UK =

VY Beponuku 7 kykoi, a 'y I'anu Ha 3 kykiibl MeHbIIe. CKoJibko Kykoa y ["anu?

O’ ] 2 ] 3 1 4 ] 1 1 ] 8 ] 9 ]

37



1 kimacc 3 4eTBepTH (1 megens 3 ypok)

| 9-34+5= 8-2-2+6= 5+4-8+2= 9-3-4-2= 8-6=
[—2-2+4= 6-3-1+4= 10-3-3-3= 8-3-4+1= 10-6=
JEeCSTh — MATh — TPU = IIECTh + YETHIPE — CEMb =

Ha kpeie cuznenu 8 rony6eit. K aum npuiieren emi€ ojuH roay0b. CKOJIBKO CTano
royiyoei Ha Kpbliie?

3 cm 8 cM

1 xmace 3 4eTBepTH (1 menmens 3 ypok)

I 8-14-2= 10-5+2+3= 6-3-3+5= 10-1-4-3= 7—6=
6-1-4+3=  7-3-1-2= 7-3-4+6= 7-1-5+3= 9-7=

BOCEMb — CEMb + IIATh = MECTb — YCTBIPEC = CEMb —/IBa — IBA—

VY Ileru 6bu10 4 Kapannamia. Mama nana emy CTOJIbKO ke kapanjaaimeid. CKoJIbKO
KapaHjamei crano y [letu?

8 cm lcm

1 xmace 3 4eTBepThH (1 memens 3 ypok)

I 8-4-3-1= 5+4— 6= 8—-6-2+5= 10-5-3= 6+3-4=
9-2-2-3= 6-3+5= 8-3-3+3= 7+3—-4-2=  T7-4-2=

JIECATH — JICBATH = IECTh — MATh = BOCEMb — CEMb + 1Ba =

Ha crone 2 crosoBslie j10xkKH 3 yaitHble. CKOJIBKO BCErO JIOKEK HA CTOJIE?

L 1 ] ] ] ] ] 6 1 ] ] 9 1
1 xmace 3 yeTBepTH (1 menmesst 3 ypok)
IV 5-2-3= 8—2-2-2= 7+3— 6= 8+2—3-3= 4+5=
5+5- 4= 53— 2+6= 6+4— 4= 7+1- 4 4= 5 5=
YCTBIPC + YCTBIPEC = CEMb — IIATh — mEeCTh — TP — ABA =

VY neBouku 0bL10 3 mapa. Oaud map JonHyJ. CKOJBKO MapoB 0CTaIoCh?

O’ ] 2 ] 1 4 ] L) ] ] 8 1 1 10
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1 kimacc 3 4eTBepThH (1 memens 4 ypox)

| 9-8+9= 10-6-4= 8-5+7= 10-4-6+7= 8-6+2=
10-6-3= 7+3-6-3= [—7+9= 10-3-3-4= 9—7+5=
JeBSITH + OIMH — BOCEMb = YeThIpe — YeThIpe = HYJIb + IISTh =

Y Banu 0buto 6 po3. Tpu po3bl OH IOJapui Mame, a OCTallbHble OalyIKe.
CKoJIbKO P03 OH mogapui 6adyrke?

<>= 3cM...5cm 8-4...9-3 6+3...7+2 10 cm...8 cMm
1 xmace 3 yeTBepTH (1 menens 4 ypok)
Il 8-5+7= 8+2-6= 9-4+3= 10-4-6= 9-4-4-1=
8- 7+8= 6-6+8= 7-7+7= 4+44+1-5=  8-3-3-1=
JIECATH — CEMbB + HIECTh = OATh + OATh = JIBa + BOCEMb =

N3 aBTOOYCa BBIIUIM ABOE PEOSIT, @ OCTAIOCH B HEM 7 B3pocCiibiX. CKOJIBKO YEIOBEK
OBLIO B aBTOOYyCE?

<>z 7 cM... 7 cMm 9-2...4+3 7-3...8-5 9cm...5¢cmMm
1 xnacc 3 yeTBepThH (1 menens 4 ypox)
I 6-3-1+7= 8-2+4-1= 10-5-4= 8-2-4= 9 =3
9-3-3-1= 7-2+5= 5 4+9= 9-3+4= 7 O =9
CEMb — IIATh = LIECTh + YEThIpE — TPU = OIIUH + CEMb =

Ha rtapenke nexano 8 Barpymiek. Jletu chenu 5 Barpymiek. CKOJIBKO BaTpyIIeK
OCTaJIOCh HA TapemnKe?

<= 10 c™m...7 cm 5+3...4+4 9-5...84 8cM... 7 cMm
1 kmmacc 3 4eTBepTH (1 memens 4 ypox)
IV 7-5-2= 4+3+3= 7-1-5= 8—-2-4= 6+2+2=
6-3-3= 9-5 3= 53 2= 4+4-5= 6+ =10
CEMb — UCTBIPEC = BOCEMb — CEMb — JECATb — ICBATH —

Cectpe nanu 9 opexoB, a Opary Ha 4 opexa MeHbIle. CKOJIBKO OpEeXO0B Jadu Opary?

<>= 3cM...4cm 5-2...4-1 7-2...8-3 S5cMm...2 cm
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1 kimacc 3 4eTBepTH (2 mepens 1 ypok)

| 104-51=  5+4 8= 9-6-3+7= 10-6-3= 7+3-8=
8-3-2-3= 9-3+4= 8-4-4+8= 6+3-4-5= 5-4+9=
TpH + ceMb — JCBATH — JCBATDH + OJINUH — CEMb — CEMb — IBa =

brokHOT cTouT 8 pybusieid, a Habop diaomacTepoB Ha 2 py6as gopoke. CKOJIBKO
pyO:eit ctout Habop dhaomMacTepoB?

<>= 8-5...6-2 7-5...9-8 3+6...7+2 9-6...7-3
1 xmace 3 yeTBEpTH (2 menens 1 ypok)
Il 9-5+6= 7+2-4= 10-4+2= 10-5-3= —4-4+1=
9-7+8= 7-6+8= 8-7+8= 5+5-1-7=  9-3-3+7=
IECTH + TPHU — BOCEMb = BOCEMbB — CEMb 1+ UETBIPE = IIATh — ABA =

OKoOJIO TIKOJBI JIETU Caxkayin JepeBbsi. bepé3 mocamunu 7, a gun Ha 3 GoJiblie.
CKOJIBKO JIHII TOCAAWIN JETH?

<>= Ocm...7cm 8-6...7+3 10-3...4+3 2cM...5cm
1 xnacc 3 yeTBepThH (2 menens 1 ypox)
I 84-3-1= 5+4-6= 8—6-2+5= 10-5-3= 6+3-4=
9-2-2-3= 6-3+5= 8-3-3+3= 7+3-4-2= 7-4-2=
JECATDb — IAEBATH + TpU = IIECTH — YETHIPE + BOCEMb=

Ha xirymGe yTpoM pacmycTuiaoch 7 TIOAbIAHOB, a K 00e1y UX cTajio Ha 3 OoJblIe.
CKOJIBKO TIOJIBITAHOB PACIyCTHIIOCH K 00e1y?

<= 9cm...10 c™m 7-5...9-8 3+6...7+2 4 cMm...8 cm
1 knacc 3 yeTBepTH (2 mepenst 1 ypok)
IV 84-3= 3+2+1= 6-1-5= 9-2-7= 8+1+1=
7—5+3= 10-5-3= 8—-3-5= 3+4-2= 5+ =10
BOCEMbB — ITATH — ACCATH — IISITh — TpH + YCTBIPE =

JleHa yTpoM mpouMTana 3 CTpaHHIIbl 1 BCYCPOM CTOJIBKO K€. CKOIBKO CTpaHHuI]

npounTaia JIeHa 3a Bech JICHb?
<> = 7 cM...6 cMm 9-4...8-3 4+2...9-3 2cM...1cm
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1 kimacc 3 4eTBepThH (2 Hemens 2 ypox)

I 6 # |=9 10— + =7 8-3-3= 8 =9
7+ |4 =3 10— [+ = 7-5-1= 9 =5
JeCSTh — YeThIpe + TpH = ceMb + JIBa — IIECTh = YeThIpe — JIBa =

Cronsip I0MKEH MOYUHUTh 6 CTY/beB, a MOYMHUI Ha 4 cryna Oosblie. CKOIBKO
CTYJIbEB IOYUHWII CTOJISIP?

<>= 9-5...7-2 9-4...10-6 3+7...7+3 8-6...9-7
1 knacc 3 yeTBepTH (2 menmens 2 ypok)
I 9| =3 8+ — =4 7 =5 =9
7+ H =4 6 |+ |]=5 8 =3 =8
TpU + TPU — YETBIPE = CEMb — IIECTh + JBa = TpU + IATh =

Ha mnonke 6pw10 7 kHUr. bpart mocraBun Ha nosky emé 3 kHUTH. CKOJIBKO KHHT
CTAJIO HA MOJIKE?

P 543...9-1 7+2...9-0 4+4...9-2 10-5...5+0
1 xmace 3 4eTBepTh (2 Hemens 2 ypok)
m sl | 4 =4 7+ -1 1=9 5 =5 =4

5+ + =6 5— — =0 7 =6 =6
IOeCATh — OEBATH + IIECTh = CEMb — LIECTh + IIITh =

Jlena xynuna 5 Terpazei, a Jlapuca Kynuia CTOJBKO € TeTpaaeil na emi€ 4.
Ckomnbko TeTpanaeit kynuia Jlapuca?

<>=| 5+1...7 8—4...4 6-2...7 10—4...10-5

1 kmacc 3 4eTBepThH (2 memens 2 ypox)
IV 8-7+6= 5+5-6= 7-5-2= =4 7 =9
6+ |- =3 8+H |-b5= 6+ -3=7 8+2-5-0=

IECTh — OATH + TPU = BOCEMb — CEMb = IBa + nBa + 1Ba + IBa =

KouBept ¢ mapkoii ctout 5 py6sei. Kousept 6e3 mapku ctout 1py6sab. CKoJbKO

CTOUT Mapka?
<>= 6...7 9+0...6+0 1... 10 2+2...5-1
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1 kimacc 3 4eTBepThH (2 memens 3 ypox)

| 9-7+6-5= 8-6+7-9= 10-10+9-8= [—7+8—6= 5+4-8=
/—6+8—6= 6+4-9+8= 9-9+8-7+5= 5-5+9-4= 6-5+9=
HIECTh + TPH — IEBATh = IBa + TPH + YeThIpe = BOCEMb — CEMb =

Bbpary 7 net, a cectpa Ha 3 rojia Mosioxke (pBe3bIpak, u3nupak) opara. CKOIbKO JIeT
cecTpe?

<>= 8+2...7+3 9-3...6+0 8-5...3 4...4+0
1 xnacc 3 yeTBepTH (2 menens 3 ypox)
Il 7+3-6+5= 8-4-1+5= 9-3-3+7= 10-7+6+1= 9-8+9=
10-9+8= 8-5+54= 6-4-2+8= 9-3-2-1+7= 8+2-9=
CEMb + TPHU — BOCEMb = BOCEMbB — CEMb — IATHh + OATh — YCTBIPEC =

Jetn urpanu B «mkody». OnHa neBodka Oblla YUHMTEIbHHIICH, a 8 EeBOYEK —
yueHunamu. CKOJIbKO BCEro JIeTel urpano?

<>= 7+2...10-1 6+3...8+1 4-3...7-6 7...8-5
1 xnacc 3 yeTBepThH (2 menens 3 ypokx)
I 9-3-4-2= 8+2-4-3= 10-2-2-2= 7+3-5-3= 7-3-3=
8+2-3-3= 9-3-3+5= 10-1-2-3= 6+3-4-4= 8-2-5=
JIECATh — MISCTh + TPU = IISCTh — YETBIpE + CEMb=

VY noptHuxu (yprei3eiH) Obuio 10 myroBuil. OHa mpuimia K xajgaTy 6 MyroBHIL.
CKOJIbKO TTyTOBUI] OCTAJIOCH Y TIOPTHUXU?

<>=| 9.7+ 5+3...9-1 6-0...6+0 7+3...5+5
1 xmace 3 yeTBepTH (2 Heneist 3 ypok)
v 7-3-3-1= 6+3-5= 7-4-3= 10-4-3-1= 8-4-3-1=
6+4-3= 8+2-3= 5+34-4= 10-4-4-2= 8-5-2-1=

CEMb — IIAATh = JICBATH — T = TpH + YEThIpE + OJUH =

Y Bamu Obuto 10 kykosi. 2 KYKJIbl OHa mojapuia noapyre. CKOJBKO KyKOJ

octasiocs y Banm?
7+1...9-1 3-3...55 4-2...2+1 3ceMm... 4 em

<>=

42



1 kimacc 3 4eTBepThH (2 memens 4 ypox)

| 7-5+8-7= 8+2-5+4-8=  8-7+9-8= 8= +4 10=U+7
9-8+7-3= 5+4-3+4-9=  3+5-7+9= 9= 6+ O 7= 0O +4
JIEBATH — BOCEMb + CEMb = [] TPpHU + CEMb — IATh = [] CEMb — Tpu = []

Y xo03siiku O0bLI0 gecaTok suil. OHa M3pacxojoBaja Ha MUPOTH MOJIOBUHY ITHX
anll. CKOJIBKO SIMI] OCTAJIOCh Y XO35HKH?

<>-| 6+3...8-2 5+4...9-0 6+4—7...8-4+5 9-7...6-4
1 xmace 3 yeTBEpTH (2 menens 4 ypok)
Il 10-9+8-6=  7+2-8+7= 8-6+7-5= 9= Uig g =0 +7
8+1-7+8-1= 6+3-8+5= 5+3-6+7= 10= 6+ [ 7=00 +3
IBa + BOCEMb — IITh = [ nBa + cempb — mecth = [ IMIECTh — TPU = L]

J/IeBOUKM ciaenuiu 4 CHErOBHMKA, a MaJbUYUKHM cJenuian 6 CHEroBHKOB. CKOJIBKO
BCEr0 CHETOBUKOB CJIEMHINA JIEBOYKU U MATBYUKH?

<>=| 8+2...9-0 6+0...4+2 7-0...7+0 2+7...6+4
1 xnacc 3 yeTBepThH (2 menens 4 ypox)
I 8-7+6-5= 8—4+5-6= 7+3-9+8= 10=[ +6 9= 0 +1
6+4—7+4= 9-8+7-6= 6+4—7+5= 8= O +5 7= 16
BOCEMb — YEThIpE + YeThipe = [] HIECTh — YeThIpe + Tpu =[]

B omHoM kop3uHE Jexano 6 orypuoB, a B apyroul 4 orypna. CKOJBEKO BCETO
OTypIIOB B JIBYX KOp3UHax?

<>= 9-3...6+2 7+0...3+4 10-5...6-3 7...8-3
1 xmace 3 4eTBepTH (2 menmens 4 ypok)
IV  6+2-4+2= 7-5+6-1= 8-8+9= 9= LJ+5 10=6+0
9-8+7-b= 6—4+8-9= 8-5+7= 8=0O+7 5=0 +3
JECATh — NEBATH + ceMb = LI IIECTh + TpU — ceMb = L Tpu + cemp = [

YV Jlumel 5 nucToB cuHEW Oymaru U 4 smcta 3enéHoi. CKOJIBKO BCEIro JIMCTOB

oymaru y JJumer?
<>= 3+3...6+0 7-3...94 5+3...8-0 10...6+2
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1 kimacc 3 4eTBepThH (3 memens 1 ypox)

| 7-6+9= 10-6+4-8= 9-7+3+5= 10-4+4-0= 9-3-3-3=
9-5+6-7= 3+3+4-0= 1—4+7-5= 9-4-4= 104-4-2=
JIEBATH — BOCEMb + ceMb =[]  TpH + 1IECTh — AEBATH = [] IATh + YeThIpe =[]

Kars Hanucana 5 ciioB, 1 TuMyp Hamucan cTOIbKO ke cJIoB. CKOJIBKO BCEro CIOB
Harmucanu Kara u Tumyp?

7= +5 6=3+ 8=0+1 9= U+ U 8=[+2

1 xnacc 3 yeTBepTH (3 memens 1 ypox)

I 9-4+3-2= 7+3-4= 9-4-3= 10-10+10= 8-5+3+3=
8-4+2-3= 9-6+7= [—2-5+0= 7-5+3-4= 7—2+5-0=

TpH + TpH + TpH + oqun = L BOCEMb — ceMb + JeBsITh = L] Tpu — Hysb =01

Ha Tapenke nexut 7 KyckoB u€pHoro xjeba u 2 Kycka 6enoro. CKOJBKO BCEro
KYCKOB XJIe0a JIe)KUT Ha Tapeike?

6= +4 9=3+ U 4=0+1 5=0 +01 2=0+2
1 xnacc 3 yeTBepThH (3 megens 1 ypok)
I 9-34= 8+1-5= 9-4-5= 7= [O+6 6=01 +1

8+1-6= 7-6+1= 6-5+3= =[] 45 6=[] +6
TPH + YEThIpE + JIBA + OTUH = O BOCEMb — JIBA — JIBA — IBA =

K 06eny 6bu10 nogano 10 kyckoB xne0a. [Tocne obena octanock 5 KyckoB xieoa.
CKOJIBKO KYCKOB XJieha Chelir 32 00e10M?

5=0 +4 4=3+ [ 6= 0L+1 3=0 +01 2=0 +1
1 kmmacc 3 4eTBepTH (3 memens 1 ypox)
IV 6-3+4= 9-5-4= 7-3+6= 9-3-3= 10-5-4=
7-1-5= 6+3-2= 6-4+7= 5+3-8= 5+5-3=
JECATh — OJUH — CEMb = O IIECTh + YETBIPE — TPHU = O IBa + CEMb =0

CaeTa BbIMBUIa 6 MEIKUX Tapeiok, a rIyOokux Ha 4 6oxbiine. CKOIBKO IITyOOKHX

TapeJsioK BbiMbLIa CBeTa?
4= +3 5=3+ 01 3=0+1 4=01+01 2=0+0
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1 kimacc 3 4eTBepTH (3 mepens 2 ypok)

| 9-7+4-3= 8+1-4+5= 10—6+4-5= 10=0+6 9=01+3
7+2-8+4= 7+3-6+5= 9-5+3-7= 8=0 +3 6=01+2
BOCEMB — IIATh + IIECTh = |:| HECATh — BOCEMb — |:| JCBATH — BOCCMb = |:|

ManbpuMKy JIOBUIM KYKOB. I'eHa moitman 6 >kykoB, a I'puina Ha 4 5KyKa MEHBbIIIE.
CkoJbKo KyKoB novimat ['pumia?

8=[1+5 7=3+ 01 5=0+1 7= U+ U 9= [ +2
1 xnacc 3 yeTBepTH (3 Henens 2 ypox)
Il 9-6-3+5=  10-5-4+1= 8 5+6-0= 10=U+7 8=H44
6+2-4+3= 8-5+7-6= 9-5+4= 10=0+8 9=[1+5
JIEBATH + OUH — cemb = [ ZecsITh — BoceMpb = [ yeThipe — Tpu = [

Y Huxkwutsl 7 urpymedssix ManinH, a y Katu kykos Ha 3 mMeHbmie. CKOJIBKO KyKOJI

v Katn?
o= +4 8=3+ 0 o= 0+1 10=0 + 01 7=0 +2
1 xnacc 3 yeTBepThH (3 menens 2 ypox)
I 9-6-3+1= 10-5-4= 7-6-1= 10=0O0+4 5= [+1
10-4-5= 8-4-4+1= 8-3-3= 10=+3 7=[]+5
JeCATh — AeBATH + nBa = [ BOCEMb — ceMb + 1rects = [

JexypHbIM HaIo OJIUTh 9 ropumikoB ¢ 1BeramMu. OHU YK€ MOJAUIU 6 TOPIIKOB.
CKOJIBKO TOPIIKOB € IIBETAMH UM OCTAJIOCh €IIE MOJUThH?

6=0L1+3 5=3+ 0 g8=0+1 7=0+010 4=0+1
1 xmacc 3 yeTBepTH (3 Henens 2 ypok)
IV 8-4-3= 4+4-5= 9—6+5= 1041 +8 6=0+3
1-3-2= 3+3-5= 8+2-5= 8=01 +4 9=[1+45
Tpu + TpU + Tpu =[] CeMb + TpU — TPHU =[] HISCTh — YCThIpe = []

VY kxponuka B KieTKe ObUIO 2 MOPKOBKHU. JKEeHS MOJOXKWJI B KIETKYy emé 2

MOPKOBKH. CKOHBKO MOPKOBOK CTaJiO B KHeTKe?
5= +4 6=5+ U 4=[01+2 5= 0+ O 3=0+0
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1 kiacc 3 yeTBepThH (3 Heneust 3 ypok)

| 9-8+7-5= 5+4-6-3= 10-8-5= g8=U+4 7=0+3
1+2-6+7= 6+2-4-4= 10-7+5-0= 8 =L +3 6=01+2
HOEeCATh — IEBATh + ceMb = [] CEMb — IITh + YeTblpe = []

Moii mana peibak. Y Hero 0bUI0 9 pHIOOJIOBHBIX KPIOYKOB. 2 KPIOYKA OH OTIal
ToBapuILy. CKOJIbKO KPIOYKOB OCTAJIOCh Y IaIbI?

9cm 1 cMm

1 xnacc 3 yeTBepThH (3 mepens 3 ypox)

Il 7+3-8= 10-6+4-3= 9-6-3+5= 7=U+5 7=U+4
5+5-9= 8-5+7—4= 8-6+8-5= 6=U +4 9= +3

BOCEMb — ceMb + Tpu = L ST + TSATh — YeThipe = L ceMb + Hynp = [

B xnure 8 crtpanui. BoBa mpouuntan 3 crpanuiibl. CKOJBKO CTpPaHUI[ OCTaIOCh
npountath Bose?

8 cM 2cm

1 xmace 3 4eTBepThH (3 menens 3 ypok)

Il 10-10+9= 1+2-4-3= 3+3+3-4= 8= [0O+4 6=0 +2
4+3+2-9=  6+4-2-3= 2+2+2+2= 9=+5 7= +5

BOCEMb — CEMb + NEBATH = [ ] CEMBb — IIAATH + BOCEMB =[]

Huxkute Hano pemmtsh 10 mpumepoB. 6 npumepoB oH emié He pemua. CKOJIbKO
npumepoB Hukuta yxe permn?

7 cMm 3cm

1 xmace 3 4eTBepTH (3 Heneust 3 ypok)

IV 7+3-4= A+5-7= 9-3-4= 10= O +7 7=0 42
9-4-3= 3+3+3= 6-3-3= 6=0 +3 O=0+5

CEMb — IIATh + TpU =[] BOCEMb — YEThIpE = [] JIBa + MECTb — TPU = []

B Baze nexar 5 OOJbIINUX U CTOJIBLKO € MaJIeHbKHX S0JI0K. CKOJIBKO BCEro s0JI0K

B Base?
6 cm 4 cm
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1 xmace 3 ueTBepTH (3 Hepens 4 ypok)

| 9-8+7-3= 6+4-3+2= 9-6-3+7= 6+3-5-4= 9-6+4-5=
5+3-4-4= 2+7-3-4= 8—4-4+6= [—2-2-2= 3+3+4-7=
BOCEMb — CEMb + JIEBATH = [ JIECATh — JIEBATH + BOCEMB = [

Muiia BUepa HONKIEWI 7 KHHUI, a CErOJHs MNOMKJIEWS Ha 3 KHUTH OOJIBIIE.
CKOJIBKO KHUT MMUIIIa ITOAKJIEHI CErOTHS?

<>=| 6+4...8-3 5+4...9+0 6+3-7...8-5+4  9-7..4-3
1 xnacc 3 yeTBepTh (3 mepens 4 ypok)
I 9-7+64= 6+3-5+6= 7+3-4+3= 5+4-3+2= 9=U+6
8+2-3-7= 5+5-5+3= 6+3-2-4= 6-3-3+9= 8=00+7
YETBIPE + IIECTh — CEMb = [] BOCEMb — CEMb + IBa =0 HYJIb — HYJIb =[]

CTOJBIp BUCpa ITOYMHHIJI 6 CTYJILCB, a CCTOAHA Ha 4 CTyJa MCHBIIC. Ckonpko
CTYJIBCB ITIOYMHUII CTOJIAP CGFOI[HH?

<>= 7—4...8-5 9-8...7-6 4+4-5... 9-6+1 7-5...54

1 xmace 3 4eTBepThH (3 menens 4 ypok)

I 7-2+5-4= 9+0-4+5= 8-4+5-3= 8=0+3 6=0+3
6+4-5+7= 8+1-5+3= 5+3-2-2= 9= +6 =O+5

CeMb — IIECTh = [ BOCEMb — YCTBIPC = ] IIECTh — JIBA — JIBa — ABA = [ |

Hap miomanpro mpoJieTen S caMOJETOB M CTOJBKO K€ BePTOIETOB. CKOJBKO
BCEro MallIMH MPOJIETENIO Ha/l TUIOIA Ib0?

9-0...6+3 7+2...8+1 3+2-1...6-2+0 5-4..3-1
<>=
1 ximacc 3 4eTBepTH (3 memens 4 ypox)
IV 7-3+4= 8-5+6= 10=0U+5 7= 0+6 g8=0+3
9-3+3= 6+4-8= 5=0+ 0 6= O+ U 9=+ U
cemb + Tpu = [ BOCEMb — ceMb = [ OnvH + n1Ba + Tpu = []

B Baze jgexat 4 cauBbl M CTOJIBKO k€ rpyii. CKOJIBKO BCEro CIUB U Ipyll B Baze?

7—-1...5+1 3+3... 72 1+1+1... 3-2-1 4+0...40
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1 kimacc 3 4eTBepTH (4 mepens 1 ypok)

| 10-5-4+8=  7-2-4+6= 7+1-3-3= 9-162=  5+54-42=
10-3-4-3= 8+2-3-4= 9+0-3-3= A44-4+4=  6+4-2-2-5=
CEMb — IISTh + LIECTh = ] BOCEMb — IIIECTh + CEMb = ] YCTBIPEC — ABA =[]

Ha ropke katanwch 4 MalbYuKa M CTOIBKO ke jeBouek. CKOJIBKO BCEro neTei
KaTajioch Ha TOpKe?

<>-| 6+3...84 6+4...10+0 6+4-8..852 54..44

1 xmace 3 yeTBEpTH (4 venens 1 ypok)

I 7-6+5-4= 8-5+3-4= 10-3-3-3= 7+3-4-4= 10=00+ 0
7+3-4-4= 7+2-5-1= 10-4-4+4= 6+4-15= 8= +7

ceMb — IATh + Bocempb = [ MeCTb — TpU — TPU = [] BOCEMb — IATh = [

B cany pactyt 6 s10Ji0Hb U HECKOJIbKO rpyii. Bcero B caay pactetr 9 /iepeBheB.
CKOJIBKO pacTET rpyll B caay?

<>= 10-7...4+3 3+3...9-0 6+0...9-0 5+4...8-1
1 xnacc 3 yeTBepThH (4 menens 1 ypox)
I 6-4+5-2= 7-1-3+4= 9-3-3+5= 9=0O+7 6=0+4
8—4-4+7= 9-8+6-7= 10-5-5+4= 9= +9 =O+2
IECTh — MATh — OUH = [ TpH — aBa — oauH = [ YeThIpE — TPU =[]

PeOsita notiManu 8 pei0. M3 HUX 7 OKyHEH, a octalibHble — epiiu. CKOIbKO epiien
noimManu pedsita?

5-0...10-5 3+2...4+1 5+2-2...4-2+3 5+4...10-1
<>=
1 kmace 3 yeTBepTH (4 menmens 1 ypok)
IV 8-4-3= 9-3-4= 9=U+5 g=0+6 4=04+3
7-4+3= 10-3-3 5=0+0 3=0+U  5=0+5
Tpu + Tpn = U 1Ba — OJMH + msTh = [ 4eThIpe — TpU = [

Ha oxnoit nosike 10 kHUr, a Ha npyrov — Ha 4 KHUTK MeHblIe. CKOJIBKO KHHUT Ha

BTOPOU MOJIKE?
5-1...5+1 5+3... 7+1 2+2+2... 3+2+1 5+0...6-1

<>=
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1 kimacc 3 4eTBepThH (4 memens 2 ypox)
| 5-3+8-7= 5+4-6+7= 9-8+7-4= 10-4-3+7= 8-3-3-2=
6-0-4+8= 6-6+9-8= 10-10+7= 9-5-4+6-3= 7-5-2+6=
JOEBITH + OOUH — CeMb = [] TpU + CEMb — IIECTh = [] YeThIpe + mATh = [
bruto Yuum Ocranoco
10 neren 4 MajgpuyuKa U 3 JIEBOYKHU ?
<>=| 41+3..94 10-0...10+0 3+7-6...8-4+4 7-4...4-3
1 xmace 3 9eTBepTh (4 menens 2 ypok)
Il 8-6+4-6= 7-3+5-3= 10-4-3-3= 6-2-2-1= 7=0+ 0
9-1+2-5= 6-3-2+8= 9-1-5+4= 8-5+4-5= 8=01+7
NIEBATH — OJIUH — BOCEMb = [ mecTh — aBa — aga = [l BOCEMb — cemb = [
bruto VYexaio Ocranocw
10 mamuu 4 ManMHEI ¥ 5 MalH ?
<>= 8+2...7+3 4+6...10-0 5+5...9-1 5+5...8 +1
1 xmace 3 4eTBepTh (4 menens 2 ypok)
I 7-2-2-3= 8+2-3-4= 8-4-3+5= 8=0 + 7 /=0+4
8-4-4+9= 6-4+8-5= 7-3-4+9= 6=[] + 6 =+3
BOCEMb — ceMb + Tpu = [ CeMb — YeThIpe + ceMb =L CeMb — TpU = []
bbL10 Bri6pocunmu Ocranock
8 rpuboB 3 rpuba u 2 rpuda ?
<>= 4+3...9-2 10-3...5+4 6+3...3+6 10-2-2...2+2+2
1 kmacc 3 4eTBepThH (4 Henens 2 ypok)
IV 9-3+4= 10-5+3= 8=0+5 7=0+6 10 =00 +3
8+1-6= 10-10+7= 6=0+0 g=0+0 9 =045
YETBIPE + YETBIPE = O TpH + ABa + OOUH = [ TpHU — ABa - OAUH = O
breuio Viaerenn Ocranoco
5 nTuig 1 nTruka 1 3 NTUYKHA ?
9-2...7+2 3+2...10-5 6-2-2...3+2+1 10...8+2

<>=
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1 kimacc 3 4eTBepThH (4 menens 3 ypox)
| 8-8+9-7= 6-6+7-5= 8-7+9-10= 10-6-4+5= 9-1-6+7=
9-6+7—6= 7-7+8-3= 9-1+2-7= 9-0+1-6= 10-6-3+5=
CEMb — IISITh + BOCEMb = [] LIECTh — YEThIpE + MATh =[] CEMb — YeThIpe = []
brino Otnamu Octanock
10 kapaHgamiei ? 4 xapanpaia
<>=| 4+4..5+3 8+2...6+3 3+6-6...9-4-4 6-2...5-3
1 xmace 3 4eTBepTH (4 menens 3 ypok)
Il 9-4-5+48= 8-1-5+4= 10-2-8+9= 4+4-7+8= 7=0+0
6+3-1-7= 6-5+7-4= 10-4-4-2= 5+3-4-4= 8=01+7
BOCEMb — YCTBIPE + TPU = u CEMb — IIATh + YETBIpE = O mare + mars = U
bb110 Cpeszanu Ocranoch
10 TrompIIaHoOB ? 4 TronbIIaHa
<>= 4+6...2+7 5+3...10-3 7+2+1...10-0 5..84
1 xmace 3 4eTBepTH (4 menens 3 ypok)
I 9-3-4+5= 10-4-4+2= 7+3-4-4= 6=0+ 4 8=0+4
8-4-4+9= 6-4+8-5=  7-3-4+9= 9=+7 8=+3
JIEBATH — BOCEMbB + CEMb = ] IIECTh — IIECTh = YETBIPE — TPU + IBA = []
briio Ynerenu Octanoch
9 nTun ? 4 nTUYKU
4+4...9-1 10-8...5-4 6-3...3+6 10-3-3...2+2
<>=
1 xmace 3 4eTBepTH (4 menens 3 ypok)
IV 7-7+8= 6+4-—6= 8=[0+5 6=0L+6 4 =00+3
8+1-6= 10-10+7= o= 0+ [ 5=+ 7 =00+ ]
HIECTh — YeTbIpe = [] BOCEMb — CEMb + J1Ba = [] nsath + Tpu = [
br1o Otnammn Octanoch
9 KHuUT ? 5 KHUT
5-2...3+2 8+2...10-0 4-2-2...3-2-1 9...5+2

<>=
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1 kimacc 3 4eTBepThH (4 menens 4 ypox)

| 9-8+7-6= 10-8+7-9= 9-7+6-5= T—1+7-7= 6-4-2+8=
8-6+8-4= 10-9+8-7= 1—-2+4—7= 8—4+6-5= 8-4-4+9=
JECATh — MATh + YeTbipe = [] BOCEMb — CEMb + IeCTh = [] TP — HYJIb =[]

Ha momnoce 9 crakanoB. M3 HUX 6 CTakaHOB C 4YaeM, a OCTAJIbHBIE ITYCTHIE.
CKOJIbKO IYCTBIX CTAKAHOB HA MOJHOCE?

<>=| 3+7...6+4 8—4...9-3 10-4-6...3+3-3 7-2...8-4
1 xnacc 3 yeTBepTH (4 nenens 4 ypox)
I 8+1-7-2= 7+3-8+4= 5+3-4+5= 9-6-2+7= 9=0 +0
8—7+9-5= 6+4-9+6= 7-3+6-5= 8-7-0+6= 8=L1+6
JEeCAThb — IEBIATh + CEMb = [ BOCEMb — CeMb + IsTh = LI TpH + ABa = L

Komsa nHapucoBan 7 camon€tukoB, a Benda Ha 3 camonéruka Menbuie. CKOJIBKO
caMOJETUKOB HapucoBas Bens?

<>= 9-6...74 3+3+3...2+3+4 5-3...10-2 4+4...8-0+0
1 xmace 3 yeTBEpTH (4 Henens 4 ypok)
Il 10-8+5= 7—7+9= 5+5-8= 10=0+6 8=[0+4
9+1-6= 10-3-6= 3+4-5= 9=+ 5 7=0+0
[lects — yeThIpe — ofun =[] ceMb — IIITh + aBa =[] BOCEMb — ceMb = L[]

Tans B3sna u3 kopoOku 3 koHdetsl, a Kars 4 xoHbeTsl. CKOIbKO KOHPET B3slia
Kara?

3+3...7-1 7-6...5-4 8-5...3+1 10-4-4...2+2+2
<>=
1 knacc 3 4eTBepTH (4 venens 4 ypok)
IV 6-24= 9-5-3= 7=0+5 g=0+6 6 =0+3
6-3-1= 445-3= 10=0+ O 4=0+ 0 S =0+
IIECTD + YeThIPe — maTh = [ TpH + 4eThIpe — aBa = L] IIECTD + TPH = H

VY xyka 6 HOr, a y mayka (9OSBIPeMBIIIbIH) Ha 2 HOTU Oosbiie. CKOJIBKO HOT Y

rmayka?

4-2...5-3 7+3...9-1 5—2-1...5-1-2 7...5+3

<>=
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1 xmace 3 yeTBEpTH (5 meneunst 1 ypok)

| 8-6-2+10= 9-7+5-4= 8-3-3+5= 9-9+9-9= 7—3-4+8=
9-1-4+6= 10-5+4-3= 7—6-0+7= 10-2-4-3= 10-0-6-1=
TpH + LECTh — BOCEMb + HYJIb = [] JIECATH — BOCEMbB + CEMb — IIATh = []

Onyapa u Diib3a IPUTOTOBWIN JJIsI KPOJIMKOB 7 MOPKOBOK U 3 KanmycThl. CKOJIBKO
BCETO OBOIICH €T MPUTOTOBUIIH JIJISI KPOJUKOB?

+ | 3+7=6014 10-4=903 5005=8+2 7 005=10-8
1 xnacc 3 yeTBepTh (5 megens 1 ypok)
Il 8-5-3+9= 5—4+8-6= 8—2-6+7= 9-6-3+6= o=0+0
6—4+8-7= 6-3-3+7= 5-2-2+6= 10-5-4+8= 8=L1+6
JIECATD — AEBATH + CEMb — YETBIPE = L] BOCEMb — CEMb + IIATh — TPU = L]

Jen Dnuk v BHYK DpuK JoBWIK peiOy. Jlen nmovimMan 8 peid, a BHYK 5. KTo u3 HuX
MoiiMasT MEHbIIE PhIO U HA CKOJIBKO?

+ 9-5=612 3+5=9L11 55=10 6 L15=10-9
1 xnacc 3 yeTBepTH (5 menens 1 ypox)
I 9-5-4+6= 8-2-2-2= 6+4—7+4= 10=0+8 9=[+6
8-8+8-2= 8-4-4+8= 7+3-5-5= 8=+5 6=0+0
IECTD + YeThIpE — OaUH = [ BOoceMb — I1iaTh + 1Ba =[]  Bocemb — ceMpb =L

OMMa ucnucaia 3 TeTpaau, U IJIbBUpa UCIHACAIA CTOJIBKO e TeTpanaer. CKOIbKO
BCEro TeTpajei ucnucaiu ImMMa u JibBupa’?

L+ | 4+4=701 5-2=8 U5 700 3=8+2 108 0=9+1
1 kmmacc 3 4eTBepTH (5 memens 1 ypox)
IV 6-2-2-2= 7-3-3= 8= +3 9=0+3 7=0+3
6-3-1= 4+5-3= 5=0+ 0 6=0+0 3 =0+1
mecTh — msath = L TpH + OOUH — JBA =[] CEMb + TPU — IATh = [

OpUK NpouYMTal B KHUTE 4 CTpaHUIIbl, €My €II€ OCTAJIOCh MPOYUTATH 6 CTpPAHUIL.
CKOJIBKO BCETO CTPaHUIl B 3TOW KHUTE?
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+ | 2+1=401 4-2=7U5 300 3=8-2 500=4+1

1 xmace 3 yeTBepTH (5 menens 2 ypok)

| 9-1+2-7= 8-6+5-1= 5+4-3-4= 8+1-8+7= 9-7+6-4=
8 2+4 7= 9—1+2-7= 4+6-T7+7= 9-2+3-8= 10-10+9=

CEMb — IISITh + BOCEMb — CEMb= [ ] IECIATh — JIE€BIATh + CEMb — BOCEMB =[]

OnpBUpa BbIpe3asia 4 KpyXkKa, a TPEyroJbHUKOB Ha 5 Oombiie. CKOJIBKO
TPEYroJIbHUKOB BbIpe3asia DibBUpa?

+ _ 3+5=40114 5+1 =903 7003=8+2 9 L05=10-6

1 xnacc 3 yeTBepTH (5 menens 2 ypox)

I 9-8+6-3= 8-6+7—-4= 7-3+4-5= 8+0—4+6= 7=0+0
8-3-4+9= 6+4-5+3= 6-1+5-7= 9-0+1-8= 9=0+6

IIECTh + TPU — AEBATH + MIECTh = L] BOCEMbB — CEMb + IEBATH — YETHIPE = L]

Onb3a Kynuia 0J0KHOT 3a 7 pyousieit. Ckoiibko pyOsiei ciauu oHa noiyduia ¢ 10
pyOueii?

+ 3+6=603 6+2=901 501=84 805=10-7

1 xnacc 3 yeTBepThH (5 menens 2 ypox)

I 7+3-8+5= 8-2-4+7= 8-6+7-4= 8§=0+8 /=0+6
9-2-5+7= 9-3+4-6= 6+2—-4+6= 9=+5 6= +3

Cemb — yeThipe — Tpu =L BOCEMb — YeThIpe — yeThipe =[] cemb + Hysb =11

Pebsita urpanu B pyr6os. Dens 3adui 5 ronos, u Ilers 3a0uin CTOIBKO K€ TOJIOB.
CKOJIbKO BCETO T0JIOB 3a0MJIM MATbUYUKH?

+ | 3+2=601  4+2=802 403=10-3 sllo=9-1
1 ximacc 3 4eTBepTH (5 mepens 2 ypok)
IV 5+5-4= 7-2+5= 7=0 +3 8=0+3 3=0+3
8-1-2= 5-3-1= 4 =00 +01 5=0 +0 2=0+1
TpH + YeThIpe — Hysb = L] BOCEMbB — CeMb = [ HyJIb + gecsats = [

dEnop kynui OyJa0uKy 3a 4 pyOsisi, M 'y HETO ocTanock 6 py6raeit. Ckonbko pyoiei
obL10 y DEmopa?
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+ _| 4+1=6001 4+2 =701 3U3=4+2 sllo=7+1

1 xmace 3 4eTBepTH (5 menens 3 ypok)

| 7+3-4+2= 1—4+6-7= 5+2—7+9= 9+1-5-5= 10-6+5-9=
8+2-5-4= 6+1-5-2= 9-3+4-9= 8+1-6-3= 10-0-2-4=

TpHU + TPH + TPU — AEBIATH = [] BOCEMb — ITIATh + YETBIPE — CEMb =[]

VY Butu B akBapuyme 7 pblOok, a y bopu Ha 3 peioku Gonbiie. CKOJIBKO PHIOOK Y
Bopu?

+ | 6+3=4105 8-8=9 19 9013=8-2 501=10-6

1 xnacc 3 yeTBepThH (5 mepens 3 ypok)

Il 8-6-2+10= 9-0+1-4= 9-6-2+9= 7+0-7+9=  10=0+ 0O
9-1-6+7= 8-4+5-7= 8-0-5+7= 8-8+9-6= 10=01+6

TPH + YETHIpE + TPH — AeBATH =[] CeMb + JIBa — BOCEMb + IecTh =[]

B npsitkun urpanu 9 pedar. CHavana yuuiu 10Moil 4 J€BOYKH, a MOTOM 2 MaJb4yHKa.
CKOJNBKO AETEN OCTANOCh UTPATh B IPSITKA?

+ 3t4=601 6+2=703 303=104 702=10-5

1 xnacc 3 yeTBepThH (5 menens 3 ypox)

I 9-6-3+8= 7-7+64= 6+2-8+7= 9=0+8 5=0+3
8-7+9-5= 6-6+8-5= 5+3-7-1= 8=0+5 7=+5

JeThIpe + yeThipe — BoceMb = L] CeMb — MATh + 1recth = [ Tpu + aBa = [

Ha mporynky Beiuin 9 pebsar. W3 Hux 6 MaJbYWMKOB, a OCTaldbHbIE — JIEBOYKH.
CKOJBKO J€BOYEK BBIIIIO HA MPOTYJIKY?

L+ | 4+1=601 3+2=8 03 3U3=104 400 0=84
1 ximacc 3 4eTBepTH (5 menens 3 ypox)
IV 8-5+6= 54+8= 8=0+3 9=0+5 4="0+3
9-3+2= 6—2-4= 6=01+ 1 5=0+5 3=0 +1
TpH + 18a + oxun = [ ceMb — TISITh — aBa = L] yeThIpe — aBa = L]

B peuxe mmaBanm 9 ryceii. Ha G6eper Boiwin 7 ryceii. CKOJIBKO Tyceil OCTanioCh B
peuke?
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+ _| 2+1=401 2+2 =301 gl3=4+1 5000=7-2

1 xmace 3 yeTBepTH (5 menens 4 ypok)
| 9-1+2-5-5= 7—7+9-3+3= 8—7+6-5+2= 5+4-3+2-5=
10LL1=9 211=9 8LL1=4 4L11=10 9 [L1=2

B Bazouke ObL10 8 1mokomagok. Ilocie Toro, kak B3sUIM HECKOJBKO IIOKOJAI0K, B
Ba30YKE OCTAJIO0Ch 5 MOK0JIaJ0K. CKOJIBKO IIOKOJIAIO0K B3sUIH?

+ | 7+3=4106 6-6=9 019 9L16=8-5 701=10-2

1 xmace 3 4eTBepTH (5 menens 4 ypok)

Il 9-8+7-6= 6+4—7+6= 8-1-5+8-2= 10-10+9-3-6=
71=0 70d=7 8LL1=9 5001=10 1011 =10

VY Bacwu 66110 10 KacceT ¢ AeTCKUMHU NecHsIMU. HeCKOJIbKO KacceT OH OTaal APYry
M y HEro octanock 7 kacceT. CKOJIBKO KaCCET OH OTAAI IPYTy?

+ | 6+3=1001 9+0=9 010 8 L16 = 2+0 3+4=601

1 xnacc 3 yeTBepTH (5 menens 4 ypox)

Il 9-7+5-4= 7-6+8-5= 6+4-—7+5= 9-9+8-4=
10LL1=7 6LL1=8 9LL1=5 4111=8 7 L11=9

B knacce Owputo 8 mereit. Ilocime Toro, kak ymmwio HECKOJIBKO JETEH, B Kiacce
ocTanock 4 aereir. CKoJIBKO JIeTEH yIILIO U3 Kiiacca?

+ | 3+3=402 5-5=4 04 70d0=8-1 401 =2+3

1 knacc 3 yeTBepTH (5 Henenst 4 ypok)

IV  7-3-4+6= 9-3-6+10= 8+2-5+4= 7-5+8-4=
101=9 2[0=9 gLL1=4 4 L11=10 9 [L1=2

B rapaxe crosim 3 MamiuMHBIL, a TPakTOpoB ObUI0 Ha S Oonbiie. CKOJBKO
TPaKTOPOB ObLIO B rapaxe?
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+ | 1+3=4100 5-0=9004 2 [16 =10-2 701=10-2

T roTooo 3 yeTBepTH (6 memens 1 ypox)

| 5+4-8+7-5= 6+2-4-4+9= 10-9+8-7= 9+1-8+6=
6+4-9+8-3= 7+3-5+4-8= 10-8+7-8= 7—3+5-7=
10C11=3 2[11=8 6LL1=6 8LI1=0 6 LI1=3

VYV HuHbl TpEXKOJECHBIN BeJgocHNen, U Yy 3WHbI Takou ke Besocunesn. CKOJIBKO
BCEr0 KOJIEC y 9TUX BEJIOCHUIIEJOB?

7 cMm 4 cMm

1 xnacc 3 yeTBepThH (6 Hegens 1 ypok)

I 6-3+74= 2+7-4+5-3= 4+4-8+9= 10-9+8-7=
6+2—7+9= 3+5-2+4-7= 5+5-8+6= 10-8+7-9=
8L11=0 7L01=4 3L1L1=8 7LL1=10 611 =10

Y T'pumm ObUIO S5 1BETHBIX (JIOMACTEPOB, OH KYOWJI EIIe CTOJbKO K€
¢daomactepoB. Ckonbko (psromactepos crano y ['pummm?

8 cm 3cMm
1 xnacc 3 yeTBepThH (6 memens 1 ypok)
I 6-3+7= 10-6-4= 7+3-4= 2+7-9= 2+2-4+5=
6+3-7=  3+6-5= 8-1-7= 4+4-6= 9-0-7-2=
7 L1LE7 4 [11=9 gLLl=1 50L01=10 6 [1I1=1

Jlena 3HaeT 4 necHu 0 Mame, a JIEHs — Ha 3 necHu 6ospine. CKOIBKO MECEH O MaMe
3HaeT JIEusg?

2 cm 9cMm

1 knacc 3 4eTBepTH (6 Henmeitst 1 ypok)

IV  6-1+5-4= 9+1-6-2= 6+3-5-4= 5+5-3-4= 7+3-6-4=
10L1=0 2[=9 gLL1=4 6LL1=6 7L =5

Y Omu 5 kykon, a y Amu Ha 3 kykibl MeHblne. CKOIBKO KYKOJI Yy Anu?
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5cm 4 cMm

1 xnacc 3 yeTBepTH (6 Henens 2 ypok)
| 9-1-4+6-3= 4+4+2-3-6= 6+3-3-3-3= 6+1-7+5=
8-4-4+7-6= 5+5-4-4-0= 7+2-9+5+5= 3+6-8+9=
10C11=8 0Ll1=8 gLL1=8 gLl1=4 6 (I1=6
Bocempb — ceMb + n€BSITh — IISITh = ] TpHU + YETBIPE + JIBa + OJMH = []

bpary dume 9 ner, a cectpa JIluHa Ha 5 jeT MoJioxke (pBE3bIpaK ajie U3UPakK).
Ckobko JeT cectpe Jlune?

1 xnacc 3 yeTBepTH (6 Hemens 2 ypokx)

Il 3+6-7+5= 7-4+3-5= 5+3-6+7= 10-7+5-4=
4+5-4-5= 6-5+9-7= 8+1-6+7= 10-6+5-9=
10C11=0 oLd=0 gLL1=8 5[01=5 5 I1=0

JICBSITH — BOCEMb t+ CEMb — YETBIPE =0 YeTBIpe + TpU + IBa + OAUH =

B omHoM cTpyuke (mypcaoTeizaiite) 6 TOpoOIHMH, a B JIPyroM 4 TOPOIIUHBI.
CKOJIbKO BCETO TOPOIINH B ATUX CTpyUYKax?

1 xnacc 3 yeTBepTH (6 Hemens 2 ypok)
I 10-6+3-5= 2+8-3-4= 9-3+1+2-5= 3+3-2+4=
10-5+2-7= 44+3-1+4= 8—2-2+3+3= 4+4—7+9=
10LL1=7 9LI1=0 5L11=5 8LLI=5 10[L11=10
TpH + CEMb — IIATh =0 LIECTh — YETBIPE — JIBA = [ HYJIb — HYJIb = O

B oxnoit kop3une 10 rpuboB, a B 1pyroi Ha 4 rpuba Mesbliie. CKOJIBLKO TpUOOB B
JIPYTO# KOp3WHE?

1 knacc 3 4eTBepTH (6 Henmens 2 ypok)
IV 7-3+5= 8—-4+6= 6—2-4= 9-2+3= 3+4-5=
8-0+1= 9-5+6= 7-1-6= 8-3-5= 9-6+7=
5L1LF9 glLll=1 7LLI=2 3L0L1=3 4 [11=4
yeThIpe + HyJIb — TpH = L] ceMb — qBa = [ Tpu + 18a + oxun =L1
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[lTama moviMan 10 pei6. Mama u3 5 pei6 cBapmwia yxy. CKoidbko pwiO emé
OCTaJIOCh?

1 xnacc 3 yeTBepTH (6 Henens 3 ypox)

| 8-1-6+8-0= 5+5-8+74= 9-34-2+6= [—2-5+6-3=
9+1-7+3-2= /+3-8+5-3= 6-3-3+104= 8-4-3+9-8=
1o0C1=9 3[1=3 8LL1=3 oLLl=4 6 LL1=0

JEBSATh + OUH — CEMb — TPU = [] IECTh + YEThIPE — IATh — TPU = []

Y l'amu u y Banmu mo 3 uBetouka. Ckoyibko Bcero 1serouykoB y [anmu u Bamu?

1 xnacc 3 yeTBepTH (6 Henens 3 ypox)

I 6-3+7-5= 7+3-5-4= 6-1-5+9= 9-3-3-3+9=
7+2-5-4= 8-3-5+9= 6+4—7+3= 8-2-2-2+8=
10CLL1=1 4[11=3 6[LL1=10 9LL1=9 1 [11=1

JCCATh — HYJIb — JICBATH = O CEMb — IISATh + IIECTh = O TPH + IISATh = O

VY Jlenst u 'y Hunbt mo 2 tetpaau. CKOIBKO BCETO TETpajeil y 1eBOYEK?

1 xnacc 3 yeTBepThH (6 Hegens 3 ypok)

[ 6+4-7+6= 4+5-3+4= 10-10+9-6+5= 7+1-5-3=
7-4+5-4= 6—1+5-8= 8+2-10+8-4= 8-5+7—4=
3LLK9 2[11=2 5[11=10 7L1=9 10L11=1

JIBa + BOCEMb — YETBIPE = O IICCTh + YETBIPE — NATh = [ TpU + CEMb = O

Y Cumbl u y 3unbl o 5 koHdper. Ckonpko Bcero KoH(er y Cumbl U 3UHBI?

1 ximacc 3 4eTBepTH (6 Hemens 3 ypokx)
IV 6+4-5= 7+2-4= 9+1-6= 8+2-6= 2+5-7=
8—-4+5= 7—2+5= 9-1+2= 8-3+4= 3+5-6=
4L1TF1I0 9[I1=9 0d=5 2[11=3 4 1T1=6
BOCEMb — CEMb + IIITh = [ necsTh — NeBsTh = [ mecTh + Tpu = [l
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XKens moitman 4 6abouku, u ['epa moimMan cToibko ke 0aboyek. CKOJIBKO BCETO
06abouek novimanu Xens u I'epa?

1 xnacc 3 yeTBepThH (6 Hepens 4 ypok)
| 9-7+8-7-3= 5+4-8+7-5= 10-9+8-7=  6+4-3-3+4= 10+7=
8—6+7-5-3= 1+7-4-4+9= 10-8+2+6=  9-6-3+7-5= 10+1=
101=10 3L =9 7LL1=0 7L=7 10LL1=18
ceMb — IATh + BoceMb = L YeThIpE + TPU + IBA — BOCEMb = O

B xmacce 9 mManpumkoB, a jeBouek Ha 1 MeHpme. CKOIbKO JEBOYEK B Kiacce?

1 xnacc 3 yeTBepThH (6 Hepens 4 ypok)

I 9-7-2+8= [—7+8-5= 6+4-2-2-2= 7-5-0+6= 10+8=
6+3—7-2= 5+3-2-5= 3+3+3+3-4-4= 8-8+9-5= 10+7=
10LL1=0 6L11=6 6 L11=0 9LL1=9 1011 =16

OECATh — JI€BATH + IIECTh = O ISATh + OATh — IIECTh =0 BOCEMbB — JIBA =L

Ha onnoii BeTke 5 ciuB, Ha Apyroil Ha 3 cauBbl Ooibliie. CKOJIBKO CIIUMB Ha BTOPOM
BETKE?

1 xmace 3 4eTBepTH (6 Henens 4 ypok)

I 8-4-4+5= 8+2-5-4= 9+1-6-4= 7+3-5-3= 10+1=
3+4-2-5= 9-6-3+7= 8-5-3+9= 5+3-2-4= 10+9=
5L 1=7 3LL1=9 9LLI=0 9LL1=9 10LL1=15

JEBATH + OJUH — AT = IECTh + YEThIPE — JIBA =0 ceMb — msTh =

Cuma penmia 10 npumepos, a Const Ha 4 npumepa Oosblie. CKOIbKO TPUMEPOB
pemmna Cons?

1 knacc 3 4eTBepTH (6 Heneitst 4 ypok)
IV 6-3-2= 3+7-10= 4+4+2-5= 10+0-5-4= 10+2=
4+5 3= 8+2 7= 3+3 5+7= 10-0-3-4= 10+4=
50I1=0 50LI1=5 5011=10 1011 =10 1011 =19
BOCEMbB — CEMB + 1m1ecTh =] mecTh — 0ATh + cemp =L oauH + cemp = [
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B onHOM nmyuke 3 MOPKOBKH, a B ApyroM 4 MOpPKOBKHU. CKOJIBKO MOPKOBOK B JIBYX
nyykax?

1 xmace 3 yeTBepTH (7 megens 1 ypok)

| 85+7-4-4=  6+3-9+7-5= 10-3-3+4-7= 10+ U=17 12-0=10
6+3—4-5+7=  5+4-6+4-2=  10+3-3+44= 10+9= 16-171=6
6+1-5+4-1=  9-8+6-4+1=  10-4-5+7-4= 15-10= 18— =10

OECATh + YCTBIPC — YCTBIPC = [ IECATh + HIECTh = [ ACCAThb — TPHU =[]

Y Cammm u Cepéxu mo 4 s6noka. Ckonbko Beero si6yok y Camm u Cepéxu?

1 xmace 3 4eTBepTH (7 menens 1 ypok)

I 8-5-1+8-4= 8-8+9-5-4= 7-5+8-6= 10+01 =19 15-11=5
9-8+6-5+2=  7-6+5-3-3= 4+6-5+4= 14-TF4 16 -1 =10
17-r=7 140=10  5+10= 10-7= 12- =10  12—-[7=2

HIECTh + YETBIPE + TPU = O JOecATh + IiITh — OOUH =0 JOECIATh — IATh = O

Ha opxnoii tapenke 10 mupoKKoB, a Ha JApyrod Ha 3 muposkka Gosbiine. CKOJIBKO
MUPOKKOB HA JIPYToil Tapeske?

1 xnacc 3 yeTBepTH (7 menens 1 ypox)
I 9-3-4-5=  7-6+54= 8-7+5-3=  10+6= 17-01 =10 10+8=
8-6+6-4=  9-8+6-5= 6-5+7-4=  10+43= 19{7 =10 1+8=
140 =10 17-7= 12-0 =10 15477 =5 11+2-1=
IIECTh — TIAT + AeBATH =L BOCEMb — CEMb + J1ecaTh =L TpU + HYJIb = O

Y Karu u Butu nmo 4 xuaur. Ckonbko Bcero kHur y Karu u Buru?

1 kmmacc 3 4eTBepTH (7 menens 1 ypox)

IV 10+5= 16-6= 10+ =12 15- 1 =10 10+4-1=
10+8= 13-3= 10+ =19 14— =10  10+5+1=

9-3-3+4= 7-2-5+6=  10-2-2+4= 10-5-5+8= 5+4-4-3=

NEBSITh + oquH + oquu= [l YETBIPE — YETHIPE + IECATh T IEeCTh — TPH =[]
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VY Banentuns! u 3apunsl 0o 5 koHder. Ckonbko Bcero koHder y BamenTunsl u
3apuHbl?

1 xnacc 3 yeTBepTH (7 menens 2 ypox)

| 3+7-9+8-5= 4+5-3-3+7= 7+2-8+9= 19-0 =19 1511 =5
6+10-6-5= 5+5-3-4+2= 8-5+4-7= 10+0 =11 13- =3
7+3-10+9= 2+3+4-5-1= 9-9+8-7= 1 +5=15 10+ =14

necsaTh + CEMb — CEMb = O BOCEMbB — CEMB + NEBITH = [ TpHU + OECATHb = O

Apkaauii u 3uHanna pemniay no 10 npumMepoB. CKOJIBKO BCEr0 MPUMEPOB PELIMIIN
Apxkanuii u 3uHauaa?

1 xnacc 3 yeTBepTH (7 menens 2 ypox)

Il 7-5+6-7= 6+10-6-5= 10-6-4+7= 16-L1L1=6 18-LTES§
6-3-3+7= 7+10-7-4= 8-6+8-10= 17— =10 19- =19
5+4-8+2= 6-6+7-4= 11 =10 13-77=3 20-[TE10

JIECATD + TPU — TPHU = O JIECATDb — TPU + NECATH = O HIECTh + IECATH =[]

B oxnoit kopobke 10 KycKOB MbLIa, a B Jpyrod Ha 5 KyckoB Oouibliie. CKOJIBKO
KyCKOB MbLJIa B IpYTOoil KOPOOKe?

1 xnacc 3 yeTBepThH (7 menens 2 ypox)
I 10-9+8-5-3= 6+4-5+3-7= 10-6+4-3= 17-00 =10 10+8=
6+3-9+8-5= 7+3-8+5-7= 10-5+4-8= 19- =10 1+8=
15-00 =10 6+10= 19-[1=19 11-00 =10 7+ 10-10=
IIATh — YETBIPE + OECATH = O CEMb — YETBIPE + AECATH = O IBa + CEMb =l

B cany Jlena namna 10 s670k, a Jlapuca 5 s1610k. CKOJIBKO BCEro SOJI0K HAIUIA
Jlena u Jlapuca?

1 knacc 3 4eTBepTH (7 menpens 2 ypok)

IV  10-4= 17-10= 10+ O=13 18-[11 =8 11-10+49=
17-7= 11417 =1 16+ =16 19- =9 15-[13=5

7-5+4+4-5= 10-8-2+7-4= 4+4-5+7—4= 7-7+5-3=
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TpH + deThIpe — qBa =[] ceMb — aBa + st = L mects + gersipe + Tpu =L

Cama cMactepun 7 kKopaOuukoB, a Auapei Ha 3 kopabimka Gomabine. CKOTBKO
KOpaOJIMKOB cMacTepusl AHIpen?

1 xmace 3 yeTBepTH (7 menens 3 ypok)

| 8+10-10-7=  8+2-4-4+10= 6+10-6-6= [L1+0=16 17-0 =[1
9+1-7+10= 6-5+10-10= 8+1+10= [(L1+0=14 13-0 =L1]
10+5-5+10= 6+4+2-10= 5+10-15+1= [T +7 =17 19-0O0 =1

OECATh + IIECTh — ACCATh = ] CEMb + TpH + P = ] 4CThIPC — HYJIb = 7]

CranucnaB u Asnekceid noiyuwnd nmo 10 naTépok. CKOJIBKO BCEro NATEPOK
MOJIYYHJIA MaJTbYUKU?

1 xmace 3 4eTBepTH (7 menens 3 ypok)
Il 6+10-10+4=  7—4+7-4= 10-9+8-7=  10+0=11  19-[ll=9
6-—2—2+7-5= 8-3+5+5= 10-7+7+4= 10+L11=20 19-01=19
8+10-10-2= 9-4+5+8= 7—7+15-5= 14— =10 19-0 =10
ECATh + TPU — ACCATh = O BOCEMbB + NIECATH =L HICCTh — TPHU =

Buka u Beponuka Beipactiiii o 10 ytaT. CKOJNBKO BCETO YTAT BhIpacTuiu Buka u
Beponuka?

1 xnacc 3 yeTBepThH (7 vepens 3 ypok)

Il 8-6-1+8-5=  7+3-8-4+9= 7-5+8-6= 10+0=15 18-LIk8
9-5-3+7-4= 8—7+6-5+3= 6+10-6-5= 10+O0=19 18-=10
10+5-5-8= 10+7-10+3= 4+10-4-7= 8+10= 11 15-3=10

JEeCATh + IATh — OECATh = O oBa + JIECIATh = O HIECTh + JIECIATh =

Y XKoper u CnaBuka no 10 xkaur. Ckonbko Bcero kHuUr y JKopel u CnaBuka?

1 knacc 3 4eTBepTH (7 menens 3 ypok)

IV 4+5-6-3=  10-7-3+5-2= 10+0O0=16  17-Ul=10 12- Lk
6+3-8+5= 8—7+6-5+2= 9+ 11=19 18-01 =10 13-[11=3
1—7+8-4= 8—7+6-5+2= 15[11=10 10+01=17 14-[1F4
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JECATh — NEBIATH = L] NECATh + TpU = BOCEMb + 1Ba — IBA = [

VY I'ennagus u Annbl no 10 terpageil. Ckonbko Bcero tetpajeid y 'enHaaus u
AHHBI?

1 xmace 3 geTBepTH (7 menens 4 ypok)

| 10+5-10+4= 10+8-8+5= 16-10-6+9= 5+5+5-5= 13- M1=3
6+10-10+4= 16-6-10+2= 17-7+5-5= 3+3+4+8= [T+5 =15
[—7+15-5= 10+6-16= 10+4-10-2= 10+10-0= 10+ [O=18

IBa + necarh — Hyab = 11  mects + yetbipe + nare = LI gecars + tpu = [

Cama noiiman 10 pei6ok, B Cepreit Ha 7 pbiook 6oibiie. CKOIBKO PHIOOK MOWMal
Cepreit?

1 xnacc 3 yeTBepThH (7 vepens 4 ypok)

I 12-10+8-0= 10+7-7-5= 6+4+4-10= 7-71+9-4= 15-00 =10
10+4-10+6= 10—7+7-4= 5+5+5-10= 6+3—-4-5= 1] +6=16
11-1-5+4= 10+5-5-5= 7+3-10+8= 8+2-10+6= 10471 =19

necsath + Atk —tpu = L1 cempb + Tpu + weteipe = LI]  pecars + cemp = L1

Ha monke Obu10 5 KHMUT, 6paT IMIOCTAaBUJI Ha IIOJIKY €€ HECKOJIbKO KHHT', 1 TOTda
TaM ux cTajgo 8§ KHUT. CKOJIBKO KHUT 6paT IIOCTaBUJI HAa HOJ'IKY?

1 xnacc 3 yeTBepThH (7 nenens 4 ypok)

Il 5+5+5-5= 10+3-3-3= 6-6+10+4= 15- L1=10 16— [F10
6+4+7-10=  8+2+5-10= 9-9+10-1=  [TP9=19 [OHTEL7
8-3-3-2= 9+1+9-10= 10+2-10= 12— U=10 1917 =9

BOCEMb + JIecATh — ofuH = L1 mects + YeThIpe + ABa = [T1  necars — cemp =

Oxono moma pacTéT 5 JHI U HECKOJbKO 4yepéMyx. Beero oxomo goma pactér 9
nepeBbeB. CKOIBKO PACTET YEPEMYX OKOJIO JjoMa?

1 knacc 3 4eTBepTH (7 menenst 4 ypok)

IV 9-5-4+10= 7—7+5+10= 121 =10 14-[11=4 3+10 =11
8—2+4+4= 8-3-4+9= 1+ 7=17 17— =10 5+10 =1
5+5+5-10=  4+4+2+6= 13—17=3 124171=2 10+6= ]
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JIECATH + UETBIPE = [T]

necsaTh — yeTeipe = [

HIEeCTh + JEeCATh =[T1]

Y Bossl 7 kapanpameii, a y Cepres Ha 10 kapangameid OGosbiie. CKOIBKO

kapannarmeit y Cepresi?

1 xmace 4 4eTBepThH

| 13-10+7+2=  10-7+10-3=  10+3-10+7=
6+10-10+4=  4+4+2+7= 15-5+4_4=
7-5+10-2= 5+5+8-10= 13-10+7-5=

JECATH — NATH + YCTBIPC = u

(1nenmensa 1 ypok)

3+3+3+3+1= 13- [11=3
24+2+2+2= [J+10 =14
8-2+10-6= 16+ []=16

BOCEMb — CEMb + NECATh = [ HYJIb + HYJIb = O

bb110 [Tpunum Bcero
10 upImasT I metyx u 7 Kkypun ?

1 xmace 4 geTBepTh (lmenmens 1 ypok)

Il 10-4+10-6=  8+10-10-5=  7-7+15-5=  6+4+4-10= 12-0O0=[L1
4+4+2+4-4=  6+3-5-4+8= 6-5+9+7= 5+5+1-10= (ITH [E13
6+2+2+4-4=  7+3+5-10= 842-3+10=  2+2+2+44= O +[11=18

CEMb — IIATh + JECATH — JIEBSTH — YETBIPE + AECATH = [ CEMbt TpHU = LT

bruio [Ipunerenn Bceero
10 ckBOpPI1IOB 1 BopoOeii 1 5 CKBOPIIOB ?

1 xmace 4 geTBepThH (1renens 1 ypok)

Il 8+2+5-10=  9-3-3-3= 7-7+10+7=  15-LH=4  17-U=10
9+1-4+10= 6+4+10-0= 9-4-5+16= O +[11=12 11-00 =10
5+5+5-15= 3+3+3+1= 4-4-5+10= 13- =10 10+ [T =20

JECATH + CEMb — CEMb = [ ] IIECTh + IECATh =[] ] JECATh — BOCEMb = []

bruio [Tomapurim Bcero
10 xkoHper 3 UPUCKH U 2 TOKOJIATKH ?

1 knacc 4 4yeTBepThH (1nenenst 1 ypox)

IV 6-5+7-2= 5+5+3-10=  14-00=10 14-[H=4 10+10 = L1
7-5+2+10= 3+3+4+7= O+0=17 17-00=10 10+6= [T
4+4+2+5= 6+4+3-10= 19-[11=9 11-[T1=1 6+10=L11
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TpH + OecaTb = [ ]

JecsaTh + Tpu = [

JECATh — OCBATH = [ ]

bb110 [Tonoxuim Bcero
10 s65m0K 3 rpymu u 2 CIMBBI ?
1 xmace 4 yeTBepThH (1renens 2 ypok)
I 9-8+7+10= 4+6+9-19= 16-6+10= 3+3+3+1+8=  16-[11=6
7+2-5+10= 7—6+9+8= 7+10-17= 5+1+10-6= O+ LL1=17
6-5+8+10= 6-6+17-7= 2+2+2+10=  8-5+7+10= 20-10= 7

JOECATh — JEBATH + IEBIATH = [1] CEMb — IIITh + OECATh LT] JECATh + HYyJIb = [T]

Beponuke 18 iner, a e€ Oparuiika Ha 8 jeT mosioxke. CKOJIbKO JIeT Oparuiinke?

1 xmace 4 9eTBepThH (lmemens 2 ypok)

Il 8+2+7-17=  6+3+10-9=  6+4+10-0=  5+5+5-15=  [Ll U=10
6+3-7+10= 4+3+10-7= 3+3+3+10=  8-4-4+16= [T1+0=10
8-8+15-5= 9+1-7+10=  4+4+2+10=  5-3+10-2= O+ =17

JECATHb + 4YCTBIPC =[1]

TpHU + IECATH — TPU =

[T BOCEMb — CEMb + HYJIb =L

Cectpe Kare 17 net, a 6patuk XKens Ha 10 et monoxe. CKOJIBKO JeT OpaTUKY

Kene?

1 xnacc 4 4eTBepTh (luenens 2 ypok)

I 6+10-6-6= 5+5+4-10= 7-7+13-0= 3+7+10= 15-H=10
7-4+10-3= 9+1+10-0= 3+3+3+10= 6+4+4= 12— =10
8-1+3+9= 8+2+7-10= 6+3+10-9= 5+5+5= 20-L1 =10

JIECATH + IIATh — JIeCATh = L[]

mecThb + Tpu = [

CeMb + 1eCATh — Hyjb =L 11

Cepéxe 10 set, a cectpa ['anmna Ha 10 jet crapmre. Ckonbko jeT cectpe ["anmne?

1 knacc 4 ueTBepThH (1nemens 2 ypok)

IV 10+5-10=  12-2-2= 6+2-3= 15- =5 10+H=17
7+3+2-2=  10+4-4= 7+2-5= 19-0O=10 [ _[=4
5+5-5+5= 6+4-5+5= 4+4+2= 12— [11=2 [T]-[Tk7
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4eThIpe + OecsaTh =[] | JCCATh — 4eThIpE = [] JECATH + YE€ThIpE — YEThIpE =[] ]

Cama u Beus nonmanu o 10 kapaceri. CKOJIBKO BCero kapaceu nmormaiu Carmia u
Beus?

1 xmace 4 geTBepTH (lmemens 3 ypok)

| 7+10-7-9= 8-5+10-3= 6+4+10= 5+5+8-10= 17- =7
5-3+10-2= 7-6+10-10=  5-1+10= 7-5-2+17= 1+ [C11=15
10+4+4+2= 5-5+15-10= 7—7+20= 9-7+10-2= 20-20=

BOCEMB — CEMB + IEBATH = ] IEBATH + OECIATh = ] IATh + JIECIATh — IIATh = ]

B xopoOxke 10 karymiexk HUTOK. CKOJIBKO KaTyIlIeK HUTOK B JIBYX TaKUX KOpPOOKax?

1 xmace 4 9eTBepThH (lmemens 3 ypok)

Il 6+4+7-10=  7+2+10-9=  8-4-4+16=  7-7+15-10= - 0I=10
8-7+10-1=  9-8+10-0=  9-2+10-7=  3+3+10-6= [+ O=10
7-6+8+10=  5-4+9+10=  7-3+10-2=  6+4+10-0= [J +[11=19

JIECITH + JEBITH — IEBATH = O IIECTh + YEThIPE — HYJIb = O cems + TpU = O

Bonoas u Uropes BeipacTiiiv 1o 10 mblmigT. CKOJIBKO BCErO UBIILIAT BBIPACTHIIN
Bonoasa u Urops?

1 xmace 4 9eTBepThH (lmenmens 3 ypok)

Il 443+10-7=  442+4+7= 6-6+10+5= 10+45-5=  16-U= 1]
5+4+10-9= 7+2+1+6= 6+4—6+10= 2+4+2= 19-[11 =01
10+3+3+3= 9-9+17= 2+8-7+10= 3+6-8= 20-L1T1=0

IOEeCATh — IISITh + OeCATh =] IBa + necaTh — ABa =[] JOecATb — aBa — aBa = [

JleBouku urpanu B «marazun». OjHa AeBoydka Obula MpojaBiuiei, a 10 1eBoyek
— nokynarejibHUIaMu. CKOJBKO BCEro JIEBOYEK UTPasio?

1 xmace 4 ueTBepThH (1nemens 3 ypok)
IV 10+4+2= 13-3-3= 8+2-5= 11-H=1 [+ 0O =17
5+5+7= 16-10-2= 9-2-5= 15- =10 O+ [Tl=4
1-5-2= 11-1-10= 6-3-3= 19-[T1=9 +0=7
OJHH + gecsaThb =[] JECATh — OAWH =[] JECATh + OJIMH — OJIUH = []
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I'epmany 7 isier, a cectpa Harama wa 10 sner crapumie. CKOJIBKO JIET CECTpE
Haramie?

1 xmace 4 ueTBepThH (1nenens 4 ypok)

| 9-7+10+5=  15-10+5+5=  20-10-0=  6+4+9-10= 15- [H=0
4+6+5-10= 5+4+1+10= 7—7+20= 3+7+10-0= O+ [11=18
8+1+10-9= 6+1+3+10= 9-8+10= 7-5+8+10= 12 -0 =1

OEBIATH + OECATb + OOUH = O BOCEMb — CEMB + NEBATH = O CEMb + TpHU = [

Pumma u Anna Ha nbpkax caenand 1o 7 kpyroB. CKOJIBKO BCErO KPYTOB ClAeNalu
PumMma u Asna?

1 xmace 4 9eTBepThH (lmenmens 4 ypok)

Il 8-6+10-2= 7-7+17-10=  5-1+104= 15-0=[C11 [0 O=10
9-8+10-0= 8+2+10-10= 7-6+10-0= [11-10=10 [II1J=10
8-5+10-3= 9-4+5+5+5=  8-1+10-7= [1]-10=8 [ +[11=16

. .

JECATh + IECATh — HylI LIECTD + YETBIpE + AT CEMb + J1Ba =

Kanna u I'ennaguii mpountany no 6 cka3zok. CKOJBKO BCEro CKa30K MPOYMTAIN
Kanna u I'ennagnmii?

1 xnacc 4 4eTBepTH (1uegens 4 ypox)

I 4+4+10= 6—-3+10-3= 7+2+10-9= 8-8+11= 16-1= 16
6+3-8= 7+3+10-0= 6-5+10+2= 2+8+10= 1411 =0
8-4+10= 8-6+10-2= 5+5+5-10= 9-2+10= 18-[11=0

JOeCATh + IITh — IIITh =[] TPH + CEMB + CeMb = [] JIECATD + YEThIpE =[]

Awnna u YKanna crieny o 6 meceH. CKOJIBKO BCEro 1neceH crenu AaHa u JKanua?

1 kmacc 4 4eTBepTh (1megens 4 ypox)

IV 5+4+10= 11-10+1= 3+3+4= 120 =2 [+ =13
8-3-3= 15-5-5= 4+2+4= 14-01=10 O+ [T1=15
7-5+8= 10+9-9= 6+4-7= 16-[11=6 M+ O0O=11

JECATh + TpU — TPU = [] YEeThIpE + MIECTh — AECATh = [] CEeMb — CEMb =[]
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Muma u I'pumia Hammm oo 5 rpuboB. Ckonbko Becero rpuboB Hanum Muiia u
['pumma?

1 xmace 4 yeTBepThH (2nenens 1 ypok)
| 10-6+10-2=  13-10+5+2=  14-10+6=  7+3+8-10=  17-LL1 =0
8+2+10-0= 4+4+10-10= 16-6+10= 4+4+10-8= 0O+ [11=19

7+ +2=12 8++3=13 9+O+5=15 6+0O+6=16 13- =[T]

Kensa n Kopa noiimanu mo 8 mMaiickux *KykoB. CKOJBKO BCEro >KyKOB MOMMaIH

Kens u XKopa?
oo 10+8...8+10 7+3+5...5+5+3 6+3...19-10 20-10...9+0
1 xmace 4 9eTBepThH (2menmens 1 ypok)
Il 9-7+10-2= 8-1+10-7=  9-4+5+9=  17-0U=[001 [HI_D=10
8-3+10-5=  8-7+5+10= 7-3+10-0= [LJ_10=10 [J+411=20

5+ [+3=13 8- -4=0 4+0+2=12 [11-10=9 O +[11=18

Hrops n WUnesa nommBanu rpsaxku. OHu npuHecan no 8 Bénep Boabl. CKOJBKO
BCETO BENIEP BOABI IPUHECIH MATBYUKA?

o 10+6...6+10 8+2+5...5+5-5 7+3...17-10 15-5...7+2

1 xmace 4 9eTBEepThH (2umenmens 1 ypok)

I 5+4+10= 1—4+7+5= 8+2+10-0= 15-10-5= 16-U=16
9-5+10= 8-6+10= S5+5+7-17= 9-2-2+10= 19-L11 =01
3+1+10= 9-8+9+9= 4+4-3+10= 6+4+10+0= 16-[L11=6

®danuc noiiman 10 6abouek, a dmropa noitmana Ha 9 6adoyek Gosbiie. CKOIBKO
06abouek moimana daropa?

oZ | 1045105 6HA+S.TH3+5 842..8-2 14-4...15-5

1 knacc 4 ueTBepThH (2uenens 1 ypok)

IV 3+3+4= 12-10+2= 6-4-2= 13-LH=3 [+ D=17
5+5-8= 13-10+0= 7+3+5= 11-00 =10 O+ [(T1=14

7-3-0U=2 5+0+4=14 4+6+[0+1=11 18-[M1=8 [ +0O=11
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Buts cnenan 13 3aknanok. 3 3akjiajku OH moaapuii JIpy3bsiM. CKOJNBKO 3aKIIa0K

ocTanock y Butu?
10+2...10-2 O+1+2...8+2+2 7+3...14-10 10-4...4+3

<>=

1 xmace 4 ueTBEpTH (2uenens 2 ypok)

| 8-7+9+10= 2+2+6-1+2=  15-10-3= 5+5+5+5=  17- L0 =0
9-3-4+10= 3+3+10-6= 17-7+10= 4+4+10= O+ [1L1=13
8+7= 6+8= 9+4= 8+8= 9+9=

Bacas u Bans B marasune uctpatuinu mno 9 pyOneit. CKoOJIbKO BCEro JeHer
uctparuiu Bacsa u Bans?

—Z0] 16...6+10  16-0...16+0 10+6...6+6 17-7-7...18-8-8

1 xnacc 4 4eTBepTh (2uenens 2 ypok)

Il 8-6+10+4=  9-3+10+2=  6-4+7+10=  5+5+10-0=  18-LL1 =01
8-3+1045=  8-2+10-3= 5+5-3+10=  4+4+10-7= O +[11=14
8+7= 9+5= 6+7= 5+7= +7=

Ha nacexe Obuio 8 yibeB. Uepe3 roa 4uciao yibeB YBEIUYUIOCh HA 6. CKOJBKO
YIIBEB CTAJIO Yepe3 roja?

o 13-10...9-6 8-3...15-5 16-6-6...15-5-5 10+7...7+10
1 xmace 4 geTBepThH (2menens 2 ypok)
I 9-3-3+10= 7-6+10-1= 9-4+10-5= 17-[00=0 19- O=[01
7-5+10+2= 8-4-4+10= 7-3-3+10= 18-0O0=0C O +[11=13
9+3= 7+ 5= 6+6= 8+6= 8+4=
VY I'ensl u ['eprl mo 8 HOBBIX TeTpajen. CKOIbKO Beero terpajen y I'enst u ['epsi?
<> = 6+4...20-10 7+2...10-2 5+4...4+5 12...10+3
1 knacc 4 ueTBepThH (2uenens 2 ypok)
IV 8-3-5+10=  2+2+2+4=  10-5+10= 11-0O =0 [M+ O=17
7-5+10-0= 1+3+2+4=  10-6+10= 15-U =001 O +001 =13
8+5= 9+ 2= 6 +5= 71T+4= 5+6=
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Jletom Hama cembsi cobpana 10 BEnep cMOpOAMHBI, a cocer Ha 2 Bepa OoJiblie

oosbie. CKOIBKO BEIEP CMOPOAUHBI COOpaIN cOceTu?
9+1...6+4 11-1-1...9+1+1 7+3+2...12-0 15...16-6

<>=

1 xmace 4 yeTBepThH (2nenens 3 ypok)

| 7-4+10+3= 3+10+3+3= 17-7-7= 4+6+10-0=  19-LDI1=0
8-2+10+3= 7-6+9+10= 19-9-9= 3+7-4+10= O +[C11=17
8+6= 4+7= 5+8= 6+6= 7+9=

Ha uwmpkoBoii apeHe BbICTynaiu S5 KJIOYHOB, a 3Bepeil Obuio Ha 10 Godbiie.
CKoJbKO 3Bepeid BBICTYTAJIO0 Ha apeHe IupKa’?
104 =16...10 12+1=10...3 17-10 =17-7...3 10...6 = 8+8

+ —

1 xnacc 4 4eTBepTh (2uenens 3 ypok)

Il 9-6+10+4=  6-3-3+10= 5-4+10+7=  9-9+20= 18- L1 =01
6-4-2+19=  5+4+10-9= 6-4+10+8=  8-7+9= O+ =11
9+6= 8+8= 7+4= 6+5= 5+6=

VY dbepmepa 8 kopoB, a TensaT Ha 3 Gogblie. CkoNIbKO TEAT y hepmepa’?

17-1=9...7 14+1=10...5 18-10 =18-8...2 10...5 =8+7

1 xmace 4 9eTBEepTH (2menmens 3 ypok)
Il 8+2-5+10=  8-6+10+5= 6+6-0= 16-L0 =0 100 =[TJ
9-8+8+10= 8-3-3+10= 7—7+9= 18-O0=[1 O+ [11=14
7+6= 6+5= 4+9= o+ 7= 8+5=

Xo3diika B MarasuHe Kymnwia ABa jgecarka sull. CKOJIbKO BCEro sl Kymnuia
X03auKa?

15-1=12...2 14-10=10...6  12-10=18-8...8 10...4 =7+7

+—
1 knacc 4 ueTBepThH (2uenens 3 ypok)
IV 7-6+10-1=  6-6+10-5=  10-4+10=  12-[10 =00 [T+ 0 =19
8-3-3+10= 5+5+3-3= 6+2+10= 14-00 =11 O +L11 =11
7+5= 9+3= 8+5= 8+6= 6+6=
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Jlen u BHYK JoBUnu puiOy. Jlen moviman 16 pwi0, a BHyk 10. KTo u3 HuX moiiman
00JIbIIIE PBIO M HA CKOJIBKO?

11-1=12...2 15-10=10...5 13-10=17-7...7 10...2 =616

+ —
1 xmace 4 ueTBEpTH (2uenens 4 ypok)
| 8-7+9-6= 8-2+10-6= 8-5-2+10=  9-8+7+10=  16-[L1 =[]

7-6+10-1= 9-3+10-4= 4+3+3+10= 7-4+10-3= O +[11=14

8+6= 8+8= 9+9= 5+7 = 6+9=

briio B3saau Bcero
18 s1010K 8 10110k 1 4 1070Ka ?

JIeCSTh + NEBITh — AecaTh = [

BOCEMb — IeCTh + neBsAth = LI 1 nBa + cemp = [

1 xmace 4 yeTBEpTH (2uenens 4 ypok)
Il 9-6+7+10= 5+4+10-1=  12-10+8= 4+6+10= 19- L =0
6+1+3+10= 8-6+10+1= 15-5-5-5= 9-3-3-3= 0+ =11
8+4= 7+8= 9+5= 6+5= 8+8=
bruio THomoxnm Bcero
10 xaur 5 KHUT U 4 KHUTHA

?

IECTb — TPH + AECATH = [1]

BOCEMB — IIIECTh + ABA = O

TPpUHAILATH - [T]

1 xmacc

4 4eTBepTH (2uenens 4 ypok)
I 9-6+10-3= 7—2+10+5= 6—4+8+10= 12- =0 16~ U= [11
1+7+2+10= 5-1+10-4= 9-8+7+10= 19- O= 110 O+ [11=15
9+6= 7+7= 6+6= 8+8= 9+9=
br11o Vnerenn Ocranocs
17 ntun 4 BopoObst 1 3 cHETHpS ?

TpH + CEMb + IATh =LT] Bocems — YETBIPE + OECATh = L] YeThIpHAAIATH L]

1 knacc

IV 8-6-2+10=
95 4+12=

6+6=

4 ueTBepThH
6-3+7+5= 7—-3-4+15=
545-7+6=  8-4-4+17=
7+5= 8+4=

(2uenens 4 ypok)
1M =0 M40 =13
13-0 =11 0O +L11 =15
9+3= 8+3=
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bruio Yiuum Ocranocek

12 nereit 2 IE€BOYKHU U 5 MaJIbUMKOB ?
IeCTh + YeThIipe + TpU = [T BOCEMbB — CEMB + JIECATH = [T IBaalaTh - (1]
1 xmace 4 geTBepTH (3uenmens 1 ypok)
| 8+10-10= 5+5+5+5= 7-7+7-7= 9-4+5-7= 16— [I1=01
9-7+10-2= 8-7+9+10= 9-3-3-3= 0+0+20-0= Ol +[11=15

1+7= 8+7= 4+9= 5+6= 3+9=
Jlena kynuna 8 OoTKpbITOK, a CBeTa Ha 5 OTKPBLITOK OoJibiiie. CKOIBKO OTKPBITOK
kynuia Cera?

<>= 7...8 11...10 16...6 17...17 15...18

1 xnacc 4 4eTBepTh (3uenens 1 ypok)

Il 6-1-0420=  9-4-4+10=  3+3+3+3= 8-6-1+10= 17-L00 =0
7+3-6+10=  6-3+10-3= 9-9+20= 9-3-6+17= O +[1d=11
5+7= 8+5= 4+9= 3+8= 6+6=

Ha ynune urpano 9 nereit. K aum npubexanu emé 6 ManburkoB. CKOJIBKO BCEroO
JIeTeN cTajno Ha ynuie?

<>= 5...7 8...10 15...13 14...4 10...18
1 xmace 4 yeTBepTH (3uenens 1 ypok)
1l 5+10+1= 8-4+6+10= 0-8+7+10= 17- =0 1400 =[]
9-7+10= 6+10-1= 2+4+4+10= 16- O= 1O O+ [11=12
6+5= 4+7= 5+8= 3+9= 4+8=
VY nayka 8 Hor. CKOJIBKO HOT Y IBYX ITAYKOB?
8...4 10...8 13...14 17...15 9...19
<>=
1 ximacc 4 4eTBepTh (Buenens 1 ypok)

IV 7-3-2+10=  4+4+10-0=  9-8+7+10= 121011 =00 [ +0 =14
6-2-2+10=  6-6+20-0=  7-6+10-1= 1500 =[T71 O +[11 =11
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8+5= 9+4= 7/+6= 6+7= 5+8=
VY kopoBsl 4 HOoru. CKOJIBKO HOT Y JIBYX KOPOB?

7...5 8...10 11...10 13...3 5...15
<>=
1 xmace 4 yeTBepThH (3nenens 2 ypok)
| 6-4+5+10=  17-10-7= 9-1+2+10= 6-5+9-7= 19- = 0
4+1+4+10= 14-4-7= 8—-7+10-1= 7-4+10-3= O+ [11=18
5+9= 6+8= 7+9= 9+7= 8+3=
babymka cBs3anma 8 map HockoB. CKOJBKO BCEro HOCKOB cCBs3asna Oalymika?
<>= 6...4 I1...1 17...16 18...19 11...14
1 xmace 4 9eTBepThH (3uenens 2 ypok)
Il 7-4+10-3=  15-10+10=  6-6+10-1=  9-6+7+6= 13111 =U
6+4-6+10= 10-7+10= 5-3+10-1= 8-6+7+2= L +[1=16
T+7= 8+9= 6+7= 5+7= 3+9=

[Tamma moiiman 13 peiGok. M3 HUX 2 pbiOKM cbena komika. CKOJBKO PBIOOK erié
OCTaJIOCh?

<>= 8...13 9...6 14...12 15...16 19...18
1 xnacc 4 4eTBepTh (3uenens 2 ypok)
I 10+3+3+3= 6+4+10= 7-5+8+10= 15- =0 13-00 =[]
7—4+10-1= 8-2-2= 6-5+9+10= 18- 0= O+ =11
6+7= 3+8= 7+5= 9+4= 5+9=

Bomoas nu Urops pemanu npumepsl. Bomoas pemun 9 npumepos, a Urops Ha 3
npuMepa 6ouibiiie. CKoJIbKO mpuMepoB pemnit Urops?
15...16 14...17 19...11 15...10 10...20

<>=

1 kmmacc 4 4eTBepTh (3uenens 2 ypok)

IV 3+3+3+10=  5-4+9+10= 7-5+8+10= 14101 =0 [I14+0=1
8-5+10-3=  6-1+5+10= 8-7+9+10= 130 LT1 O+ J=15
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1T+7= 9+5= 8+6= 5+9= 6+8=
Knapa kynuna 6 terpajeil B KJIETKY M S5 Terpajiel B JMHENWKY. CKOJIBKO BCEro
TeTpaaeit kynuia Kiapa?

<>z 9...5 10...13 12...13 16...10 9...19

T KJTace 4 ueTBEpTH (3uenens 3 ypok)

| 5+4+10-9= 14-4+10= 6-5+9-8= 7—6+8+10= 20-20+10=
8-3-3+10= 18-10+2= 7+3-6+10= 8-4-3+9= 16-10+6=
7+4= 2+9= 3+8= 6+7= 9+2=

Y cobaku Tysuwka 4 mambl. Cxonbko Becero janm y Tysuka, Illapuka u Jxeka?

Tpu + gecath — aBa = [I1  gerwIpe + math + nears = L1 TpuHaauaTh - L1

1 xnacc 4 4eTBepTh (3uenens 3 ypok)

I 5-4+9+10= 71-3+6-7= 9-7+8-6= 8-4+5-7= 13+1-10-4=
7-3+5-8= 7-5+7-6= 15-10+4= 7—7+20-0= 19+1-20+5=
2+9= 5+7= 6+8= 5+8= 4+7=

Ha onHoit monke 9 kHUT, a HA IpyroM nojike Ha 6 KHUT OoJibliie. CKOJIBKO KHUT Ha

IPYTroi onKe?

LIECTh + TPU — AEBATH = L ceMb — ISITh + BoceMb = L1 aBaalaTh - L]

1 xmace 4 geTBepThH (3uenens 3 ypok)

I 9-8+7+10= 4+3+10-7= 6+3+10+1= 7-6+9+10= 15-10-5=

5+5+10-0= 7-1+10-1= 9-1+10-1= 8+2-9+10= 19-10-9=
6+9= 7+8= 8=3= 2=9= 9+6=

Ha npyny nnnaBano 7 ryceil. K aum noamibiim emi€ 4 rycs. CKOIbKO BCEro rycei
cTano?
JOecaTh + OIUH = T BOCEMb — YETBIpPE + IECATh = T IATHAALUATD - [T

1 kmmacc 4 4eTBepTh (3uenens 3 ypok)

IV 84-3+10= 6+3+10-0= 9 7+4+10= 18[T]=8 [[y+[=11
8 7+8+10=  5+4+10-0 5+3+10-1= 12-00 =CT1 O+ =14

8+9= 9+4= 7T+4= 8+5= 4+7=
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Ha crosuke crosino 12 marmmi. 2 mamumebl vexaan. CKOJIBKO MAIllMH OCTAJI0CH?

JECATH + CEMb — CEMb =11 BOCCMb — TPHU = [] ABCHAALATD 1]

1 xmace 4 yeTBepThH (3nenens 4 ypok)

I 9-6+7+10= 7-4+10-3= [—3+6—7= 9-7+8-6= 13-10+7=
7+3-6+10= 8-6+10+1= 7-5+7—6= 8-8+20= 15-10+6=
9+7= 8+5= 6+6= 3=9= S+7=

I~

Ha ropke karammch 12 pebGsar. Jlomoit cHadayia ynum S5 neBOYEK, a MOTOM
MaJibuyuKoB. CKOJIBKO JIETEH 0CTaIOCh Ha TOpKe?

necsaTh + Tpu —aBa = (1]  BOCEMb — ceMb + gecaTh =[] BoceMHaauarh - 1]

1 xnacc 4 4eTBepTh (3uenens 4 ypok)

Il 6+3+1+8= 8+2-3+10= 6+4+6—6= 9+1+3+2= 14-4-4=
7+2+0+10= 6+3+0+10= 3+3+3-8= 2+4+4+7= 7+3+8=
T+4= 9+5= 9+9= 9+3= 8+8=

Anp00M ISl pUCOBaHMS CTOUT 7 pyOieit, a HaOop duiomactepoB Ha 8 pybiie
nopoxe. CKOJIbKO CTOUT Ha0op (riomacTepoB?

JeCATh + YeThlpe — Tpu = [ ] BOCEMb + aBa — naTh = Ll nsTHaamaTs - L1
1 xmace 4 geTBepThH (3uenens 4 ypok)
I 7+2+10-3= 10+3-2-1= 6+4+7-10= 5+5+9-10= 18-8-8=
9-4+5+7= 20-1-9= 7+3+5-10= 7+3+8-10= 13-3-3=
8+5= 9+2= 9+6= 6+6= 8+7=

B onnom akBapuyme 9 pbiOOK, a B IpyroM Ha 2 peIOKU OoJibliie. CKOJIBKO PhIOOK B
JIPYTOM aKBapuyme?

BOCEMb — yeThIpe + necsitb =L 1]  mecaTs + ceMb — necsitb = [ TpuHaanats -[ 1]

1 kmmacc 4 4eTBepTh (3uenens 4 ypok)

IV  5+5+4= 6—-3+7-2= 8+2+6= 19-[T131=8 1+ F13
6+4+6= 3+4+2-9= 1+9-8= 11-00 =L O+ =15
6+5= 7+6= 9+4= 8+3= 5+7=
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VY I'pumm 66110 10 UTPYIIEUHBIX MAIWH. 3 MAITMHBI OH moaapwi Apyry. CKOJIBKO
UTPYIIEYHbIX MAIIUH OCcTanock y ['pumm?

JecdaThb + aBa — oaud = [[] NEBATH — CeMb + Tpu =[] yeThIpHaaIaTh -1 ]

1 xmace 4 yeTBepThH (4 venens 1 ypok)

| 6-5+10+7= 8-7+10+8= 8-6+8+10= 6-4+10-2= 8+2-6+10=
71-7+20-1= 9-8+9+10= 7-1+10-6= 5+5+5+5= 16-3-3-3=
7+5= 8+8= 1+4= 6+8= 1T+7=

MapuHa BbeIpe3ana 4 Kpy’kKa, a KBaJApaTUKOB Ha 8 0oJbiie. CKOJIBKO KBaJIPaTUKOB
BbIpe3ana MapuHa?

<>=
16-6...6+4 7+5...15-3 5+4...19-9 15-10...9-3
1 xnacc 4 4eTBepTh (4 menens 1 ypox)
Il 7-6+10+5=  9-6+10+4=  3+3+3-6= 7+3+5-5=  14-4-4-4=
8-7+10-2= 4+6+10-5= 3+4+10= 10-4+10= 15-5-5-5=
7+8= 9+4= 7+7= 2+9= 8+3=

B pexe mnaBanu 17 ntun. Ha Geper Boiu 7 rycedt U 3 yTku. CKOJBKO MTHIIL
OCTaJoCh B peke?

=>= 15-3...10+2 8+3...13-3 16-4...7+7 10+4...8+8
1 xnacc 4 4eTBepTh (4 vegens 1 ypok)
Il 8-2+10-6=  4+10+5-9=  5+5-8+10= A+6+7-5= 12-2-2-2=
7-6+10+9=  3+3+10+3=  6-6+15-5= 8-7+9+8= 18-8-8=
6+8= 9+4= 7+5= 9+6= 8+8=

B xopoOke 7 urpyiiek, a B simuuke Ha 4 urpymiek Oosbiie. CKOJIbKO UIPyIIEK B
AumKe?

7= | 11-1..20-10 9-5..15-10  7+2...10-2 15...10+6

1 ximacc 4 4eTBepTh (4 megens 1 ypok)

IV 8-8+10= 8-4-4+12= 7+3-8= 17-rm=7 1+ =12
0+6+10= 3+3+3-7= 2+8+6= 14-U=0[0 O+[d=11
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6+6= 8+4= 9+3= 7T+7= 8+5=
Cuma u CoHg crnenu 1o 6 neced. CKOJBKO Bcero mneceH crnenu cuma u CoHsg?

- | 7+2...10-4 5+6...10+1 8-5...13-3 11...8+4

1 xmace 4 ueTBepThH (4 Henens 2 ypok)

I 8-5+10+7= 6-3+10+4= 9-3-6+20= 7-3+10+6=  5+6-10-1=
9-1+10-8= 3+3+10+3= 7-1+10+4= 8-5+7+10=  19-9+8-1=
(+4= 5+9= 4+8= 6+7= 5+8=

Henuc n Jluma nonyunnu mo 9 naTépok. CKOIBKO BCEro MATEPOK MOTYUHIIH
Henuc u luma?

TpH + gecath + math = [11  cemb — Atk + gecsatb =11 mectHaamars - [L]

1 xnacc 4 4eTBepTh (4 Hepens 2 ypok)

Il 9-8+10+5= 7+3+10-7= 4+4+10-6= 8-2+10-4= 15-5-6-4=
6—4+10-2= 9-1+10-7= 5+5+5+5= 6-5+10+9= 12-10+8=
7+6= 9+2 = 3+8= 4+7= 9+9=

B oanom nome 9 staxkei, a B apyroM Ha 6 staxkeil Oouibiiie. CKOJBKO 3TaKEH B
JIPYTOM Jiome?

BOCEMbB + JIecsiITh — ceMb = [ 11  BoceMp — maTh + gecats = 11 ommuHagmats - 1]

1 xnacc 4 4eTBepTh (4 vegens 2 ypok)
I 9-3-3+10= 6-5+10-0= 6+4+10-5= 5+4+10= 17—7-9=
8-6+10-2= 9—4+5+7= 5-5+20-5= 4+10+4= 13-3-8=
7+ 7= 9+8= 6+5= 5+6= 9+3=

B xmacce 9 mapr. IloctaBuim emé 3 maptbl. CKOJBKO mapT CTalo B Kiacce?

Tpu + necsath — gBa = 11 mecTs + ueThipe — Bocempb = L JABEHAANATH -1

1 kmmacc 4 4eTBepTh (4 menens 2 ypox)

IV 8-6+10-1= 7+3+10= 9-8+10= 19—_ 1=9 1+ =13
8—7+10+5= 9-3+10= 10+4+4= 15-0 =11 O+ =12
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8+5= 9+2= 6+6= 1T+7= 8+8=
Bosons m Bensi HapucoBaniu nmo 7 noMuaopoB. CKOJBKO BCEro IOMHAOPOB
HapucoBanu Bonoast u Bens?

JBa + NecATh — OOUH = L] IIECThb + YETBIPE — HATh = O ImATHaAIaTh -]

1 xmace 4 ueTBepTH (4 menens 3 ypok)

I 9-8+10+9= 7-4+10+7= 4+4+4+4= 8-6+8+10= 9-5+6+10=
7-5+10+8= 3+4+5+6= 5+5+5+5= 9-9+20-5= 8+2—-7+10=
(+4= 8+5= 8+9= 6+6= 9+9=

B rapaxe Obuto 15 mammH. Yexamo 5 MamuH ¥ npuexano 8 mamuH. CKOJBKO
MaIllUH CTAJIO B rapaxe?

necsaTh + neBatb + oquH = L11  mecTs + Tpu + gecarb =L11  nBamuats - LL]

1 xnacc 4 4eTBepTH (4 menens 3 ypokx)

Il 6+4+10-3= 5+5+4+4= 4+4+5+5= 9-3-6+20= 15-10+9=
7—6+10+9= 3+3+3+3= 6+3+2+1= 8-5+10+5= 6+3+10=
8+8= 6+9= 7+8= 8+7= 9+4=

Mama xynmna 13 kxHur. I3 HUX 3 KHATYM Ha MapuiCKOM S3bIKE, a OCTaJbHBIE HA
pycckoM. CKOJBKO KHUT Ha PYCCKOM SI3BIKE KyluJjia Mama?

BOCEMbB — CEMb + 1eBsATh = [ 1] TpuHaAaTh — Tpu =[] neBsTHaamaTh - 1]
1 xmace 4 yeTBepThH (4 venens 3 ypok)
I 8+2-7+10= 5+4+3+2= 7-3+10+2= 8+2-5+10= 14-4-4=
9-4+10+5= 3+3+3+3= 9-6+10+3= 6+4+10-1= 16-6-6=
6+9= 7+8= 5+9= 4+7= 9+6=

Ha momanke obuio 10 nereit. Yuuin 6 gereit. Ipunum 7 nereii. CKOIBKO cTallo
JeTel Ha miomaake?

neBATh — Tpu + necath = LI  uersipe + mars — qsa = [ JeBSITHAALATD - L1

1 kmacc 4 4eTBepTh (4 menens 3 ypokx)
IV 7-3+10= 8-4+10= 6-2+10= 17-m=7 M+ g1l
5+5+5= 4+10+4= 4+1+10= 16-U=00 L +lll=12
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8+3= 7+5= 6+5= 9+4= 8+6=
B nByx Oankax mo 5 crakaHoB MoJyioka.CKOJIBKO BCErO CTaKaHOB MOJIOKA B JBYX
Oankax?

J1Ba + TpH + AECATH = L] BOCEMb — CEMb + NEBATH = [ CceéMHaalarTh - [T]

1 xmace 4 ueTBepThH (4 venens 4 ypok)

| 8-6+10+7= 6+4-9+10= 6-5+10-2= 7+3+8-10= 15-5-4+6=
9-1+10+2= 7-4+7+10= 6-6+20-6= 8-6+10+8= 14-4-7+10=
6+8= 8+3= 8+9= 4+7= 5+7=

B xnacce 15 pgereii. U3 Hmx 9 MalpyMKOB, a OCTaJbHBIE JICBOYKH. CKOJIBKO
JICBOYEK B KJ1acce?

27 | 112,614 13-4...13-3 10+10..20-0  8+4...15-3
1 xnacc 4 4eTBepTh (4 nenens 4 ypox)
Il 8+2-7+10= 9-3+4+10= 8-5+7-8= 7-5+10+8=  8-4+6+7=
9-2+3+10= 5-5+15-5= 6+3+10= A+5+3+2= 7-5+10-2=
7+7= 6+8= 7+9= 6+5= 9+7=

B onHo#i kieTke 8 KpOJAUKOB, a B JApYyrod Ha 5 KpoJaukoB OoJbiie. CKOJIBKO
KPOJINKOB BO BTOPOM KJIETKE?

<= 12-3...6+3 13-6...10-3 10+9...20-1 6+6...15-3
1 xnacc 4 4yeTBepThH (4 nepens 4 ypox)
Il 7-6+10-0=  8-6+10+8=  5-3+10+8=  2+3+4+5=  17-7-7+7=
8-4-4+10= 6+4+10-1= 6+3+2+5= 9-5+10-5= 13-3-3+9=
8+5= 7+6= 9+7= 8+4= 9+9=

B ans6ome a1t pucoBanus 18 nuCTOB, a B TeTpajau Ha 6 1ucToB MeHble. CKOJIbKO
JIUCTOB B TETPAAN?

<>=
20...12 13...15 14...16 17...7 19...20
1 kmacc 4 4eTBepTh (4 venens 4 ypok)
IV 6+4-7= 8-2+10= 7-5+10-2= 19-m=9 11+ =15
5+5+5= 7-6+10= 9-2+10+2= 18-U=011 U+ Lll=16
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8+3= 9+4= [+7= 8+8= 5+6=
Bbpart u cectpa npountanu no 7 crpanuil. CKOJIbKO BCEro CTPaHUIL MPOYUTAIU Opat
u cecTpa?

<-= 7...10 16...6 8...5 12...20 4...14

1 xmace 4 geTBepTH (5 memens 1 ypok)

| 9-5+10+5= 7-3+10+6=  7-1+10+4= 0-8+10+9=  5+4+3+2=
8-7+10+6= 8-5+3+10=  8-1+10+3= 6-6+16—6= 6+5+4+5=
9+9= 6+8= 5+9= 5+6= 9+3=

Banentun n BanentnHa packpacuin no 7 kapTUHOK. CKOJIBKO BCEro KapTHHOK
packpacwiu Banentun u Banentuna?

8 cM 3cMm

1 xmace 4 9eTBepThH (5 mexens 1 ypok)

I 7-3+6+9= 6-3+10-3= 9-7+8+8= 8—4+4+4= 15-5-5+15=
7-5+8+7= 8-3+10-6= 9-9+20-9= 9-2+10-7= 13-3-3+12=
8+6= 1T+7= 6+9= 4+7= 4+9=

B Baze 17 a010k, a Ha Tapenke Ha 9 5610k MeHble. CKOJIBKO SI0JIOK Ha Tapenke?

9 cMm 2 cM

1 xmace 4 geTBepThH (5 menens 1 ypok)

I 8-3-5+20= 4+3+5+4= 7-6+10+6= 8-6+10+5= 12-3-4=

3+3+3+3= 4+4+4+4= 8-1+10-7= 5-5+20-7= 14-5-5=
8+6= 7+9= 3+9= 4+8= 5+9=

VY Cepéxu u Bnagumupa no 8 niBetHbix kapanjaiieii. CKOJIbKO BCETr0 KapaHaalieu
y Cepéxu Bragumupa?

7 cM 5cMm
1 knacc 4 ueTBepThH (5 menmenst 1 ypok)
IV 7+3-8= 7-5+8+8=  5+5+5+5= 17-m=7 [+ =1
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8-7+10= 8-4-4+15= 7+3+4+5= 19- O = O + =14

8+5= 1+7= 7+4= 2+9= 8+4=
VY Iumbl Obuto 12 kaur. Ha nens poxxaenus eMy nojgapuiu eme 2 kHUuru. CKOJIbKO
KHUT cTaio y JIumbi?

3 cm 7 cm
1 xmace 4 geTBepThH (5 menens 2 ypok)
| 15-7= 16 -8 = 12-6= 13-8= 14-7 =

O +7=15 +8=16 +6=12 [1+8=13 O+7=14

B xope 15 nereii. I3 Hux 6 1€BOYEK, a OCTANIbHBIE Mab4YUKH. CKOJIBKO MaJIbUMKOB

B x0pe?

8-6+10+7= 6+3+1+10= 12-2-10+15= 17-7+10-4=  13-3-9+8=
7-5+10-2= 8-3+10+5= 8+2—7+10= 164+8+10=  11-2+10=

1 xmace 4 9eTBepThH (5 menens 2 ypok)

I 15-9= 14 -8 = 16-7= 17-9= 11-6 =

+9=15 0O+8=14 O+7=16 O+9=17 O+6=11

B capae 15 gpomamnux otuu. M3 Hux 7 rycei, a octanabHble YTKU. CKOIBKO YTOK B

capae?

7-5+10+8= 14-4+10-2= 16-3-3+20= 9-8+10+9= 15-5-5-5=
6-4+12-4= 15-5+10-5= 13-2+49-5= 6+6-2+10= 16-6-6+6=
1 xmace 4 geTBepThH (5 menens 2 ypok)
I 13-6= 14-7= 11-7= 16 -7= 14 -5=

O+6=13 U+7=14 O+7=11 L+7=16 L+5=14

B rapaxe 7 rpy30BbIX U 8 jerkoBbix MamnH. CKOJBKO BCEr0 MAIlIMH B Tapaxe?

9-5+10+4= 13-10+7= 157 =10 14+4-8= 9+5-4=

7+3-5+10= 15-5+20= 11+ =15 17-4-3= 8+7+5=

1 knacc 4 4yeTBepTH (5 menens 2 ypok)
IV 11-2-= 13-5= 12 -4 = 15-6= 12-3=
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O+2=11 O+5=13 O+4=12 OU+e=15 [+3=12

VY Illumxkunaa Caiy 1o 6 €J0BbIX U COCHOBBIX IIMIIEK. CKOJIBKO BCEro MIUIIEK Y
[umkunaa Camm?

9-3+10= 12-10+8= 10+ =17 18-=8 13-3-10=

TpH + CEMBb — 1Ba = O OEBITH + OOUH — IISITh = O TpUHAAUATh -

1 xmace 4 geTBepThH (5 menens 3 ypok)

| 8+9= 4+7= 1T+7= 5+9= 6+6=
12 -6 = 15-9= 17 -8 = 12 -9 = 14 -7 =

HMamie 9 ner, a Jlene 7 ner. Ha ckoapko aet /lama crapie Jlenst?

7+2+10+1= 8-6+8+6= 13-3-6= 15-5+10-3= 9-3+4-9=

8-5+10-3= 7+3+104= 17—7+8= 9-1+2+8= 7—4+10-5=

1 xnacc 4 4eTBepTh (5 menens 3 ypox)

I 9+8= 4+47= 8+6= 8+3= 5+8=
15-7= 18-9= 11-6= 13-8= 13-7=

Ha crome 6 Tapenok, a moxkek Ha 12 6ombiie. CKOIBKO Ha CTOJIE JIOKEK?

8—7+10+9= 6-4+10+6= 8-1+3+10= 13-3-10+8= 15-5-5-5=
7-5+8+10= 5+5+5+5= 3+7-8+10= 14-4+10-3= 14-4-4-4=
1 xmace 4 9eTBepThH (5 menens 3 ypok)
I 8+7= 6+9= 4+9= 5+6= 7+9=
14 -9 = 12-6= 16 -8= 11-7= 13-8=

Ha rtapenke 10 nupoxkkoB. M3 HUX 7 NUPOKKOB C KamyCTOW, a OCTAJIBHBIE C
TBOpOroM. CKOJIBKO MUPOKKOB C TBOPOTOM?

9-4+10+3= 11+9-20= 4+6+10= 7—3+6-9= 5+4+3+2=
8-5+10+3= 6+4+2+2= 3+3+3+3= 4+4+4+4= 2+8+10-5=
1 xmace 4 ueTBepTH (5 menmens 3 ypok)
IV 8+5= 71T+7= 9+6= 4+8= S+7=
11-2= 12-4= 15-7= 13-5= 14 -5=
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B rpynne canuka 14 nereii. M3 vux 10 geBoyek, a ocTaabHble MaIbUUKU. CKOJIBKO
MaJIbUYUKOB B rpymnmne?

13-3= 10+4-3= 15-00 =10 7+3+10= 5+5+5+5=

17-2= 6+4+10= 15-L11=5 3+3+3+3= 4+4+4+4=

1 xnacc 4 4yeTBepTH (5 venens 4 ypox)

| 4+7= 6+6= 7+5= 8+3= 8+9=
11-5= 17-9= 12-8= 13-4= 11-3=

Korma w3 mkatyiaku B3siad 9 myroBull, B HeH ocTanoch 6 myroBuil. CKOJBKO
MyTOBHI] OBLIO B IIKATYJIKE CHavyaa?

8+2-5+10= 12-2+10-7= 17-7-7+10= 18-8+10-9= 15-4-2+10=

TpuHaANATh - [ 1] nBaamare -] nBeHaqars -L 11 rsaTHaauaTh -1

1 xmace 4 9eTBepThH (5 menens 4 ypok)

I 7+6= 9+3= 5+8= 6+5= 8+9=
13-9= 12 -5= 14 -7 = 16 -9 = 11-4=

B nmauke Ob110 16 xHUT. Korna n3 He€ B3sJIM HECKOJIBKO KHUT, B HEH OCTAJIOCh 8
KHUAT. CKOJIBKO KHUT B3SUJIN?

7+3-8+10= 14-4+10-8= 17-7+10-3= 8-6+12—7= 15-5-5-5=
neBsiTHaauate- LI1  gBammats - L1 mectHaauath - LI1  oguaHagmarte- L1

1 xnacc 4 4eTBepTh (5 megens 4 ypok)
I 8+3= 5+9= 9+8= 9+7= 4+8=
13-9= 17-8= 16 -8 = 11-5= 12-6=

Korma w3 xopoOKu B3syIM 7 MBETHBIX KapaHAaIlleid, B HEM OCTajJoCh S5 IIBETHBIX
kapangamrei. CKOJIbKO IIBETHBIX KapaHaliei OblIo B KOpoOKe cHavasa?

13+7-10= 6+4-9+15= 3+7-4+9= 15-5+10-6= 6+10+4=
ceMHaauarh - L1 TpuHaauars - L] neeHaauath - 11  neBsTHamumars- L1

1 kmacc 4 4eTBepTh (5 menens 4 ypox)

IV 6+9= 7+8= 5+8= 3+9= 4+7=
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14 -7 = 11 -5= 12-6= 15-8= 17-9=
B xnacce 15 pmereii. M3 HuX 5 JAeBOYEK, a OCTaldbHbIE MaJbUMKH. CKOJBKO
MaJILYUKOB B Kjiacce?

9-8+19-5= 15-5+10-9= 6+4-9+10= 16+4-20= 18+2-20=
BOCEMHaAaTh [T JBCHaAUaTh - [T] JECATDH L1 ABaJguartsb - [T]
1 xmace 4 ueTBEpTH (6 menens 1 ypok)
| 9+9= 7+9= 3+9= 6+8= 7+6=
12-9= 15-6= 12-8= 15-8= 13-8=

Y Mamm u Amiel no 8 kykous. CKOJIbKO BCero Kykon y Mamu u AJbl?

9-8+19-3= 144+10-7= 8-4+10-6= 20-20+16= 15-H =9

BOCEMHAIIATh - ] onuHHAMNATH - 11 cemmammars - LI mmrects - U

1 xmace 4 9eTBepThH (6 megens 1 ypok)

I 8+7= 8+6= 4+7= 5+90= 7+7=
13-4= 12 -7 = 15-9= 17-8= 11-8=

B oanoit kirym6e pacupeno 9 TIONBIAHOB, a B APYroil Ha 7 TIOJLIIAHOB OOJIbIIIE.
CKOJIBKO TIOJIBITAHOB PacCIBEJIO B IPYroi Kiaymbe?

6+4-8+12= 8+2-9+18= 13-3+10-4= 9-3+4+10= 18- U=7
omuHHAAUATh - 11  maraaanate -L1] mectHanuars - L1 nBagnate - L1

1 xnacc 4 4eTBepTH (6 memens 1 ypox)
I 9+6= 4+9= 71T+7= 5+8= 3+9=
12-7= 15-7= 11-9= 17-7= 13-5=

Cepéxe 7 neT, a ero cectpa Ha 9 jet crapiie. Ckoibko JieT cectpe Cepéxu?

8-3+10+5= 7+3-6+10= 15-5+10-2=  8-4+4-4= 11 -0 =9
narHaauate - L1 cemuammars - LL] neeHaauath - LL1  Bocemuamuate-LL]
1 kmacc 4 4eTBepThH (6 Henens 1 ypox)
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IV 3+8= 9+4= 6+6= 5+6= 7+5=
12-5= 11-4= 13-3= 14-8= 12-9=

13 pereit cMOTpAT MyabTGuiIbM. M3 HUX 5 JEBOYEK, a OCTaJIbHbIC MaJIbYUKH.

CKOJIbKO MAJIbYUKOB CMOTPST MYJIbTHUIEM?

5+5+10-1= 8+2-4+10= 5-3+10= 15-5-10= 18-1-1=

TpuHaaath - 1] mectTHaaatTh - 1] necats - L1 nBeHaanath -L L1

1 xmace 4 yeTBepThH (6 Henens 2 ypok)

| 17-3-4+10= 9-7+18-10= 5+4+10-3= 7—-7+20= 8+7-15=
20-5-10-5= 8-3+15-0= 6+4-8+10= 5-3+15= 12-6+10=

B cany pacuseno 17 tionpnanoB. M3 HuX 8 THOJNBIAHOB KpPacHOro IIBETa, a
OCTaJIbHBIE KENTOro 1BeTa. CKOJIBKO TIOJBIIAHOB XKENTOrO LBETA PACLBEIIO?

<2 |15...14 15...17 20...20 12...20 0...5
ceMHaIaTh — 4yeThipe = L[] mecTh + aecsaTh = [1] BOCEMb + maTh = [ 1]
1 xmace 4 9eTBepThH (6 HEmens 2 ypok)

I 9-3+4+9= 12-2+10-5= 14+4-8= 4+4+4+4= 8+8-6=
8-6+12= 15-10+15= 6+10-5= 3+3+3+3= 14-8+4=

Kens u Bens noiimanu no 9 kapaceid. CKOJBKO BCEro Kapaceud Moumanu
MaJIbUUKU?

<2= ]113...20 20...12 10...11 15...20 7...17
JIEBATHAALATH — IEBATH =L ] NBEHAAATh — NsATh = L] ceMb + mmecth =[]
1 xnacc 4 4eTBepTH (6 Hemens 2 ypok)

I 7+3-10+8= 13-3+10-6= 9-6+3+10= 6+4-8+7= 5+7-2=
16-4+8= 7+3-8+10= 8—7+9+10= o+5+7-5= 13-8-5=

YuntenpHULla NPOBEpHWIIA MO 7 TETPAAEH MO MATEMaTUKE U PYCCKOMY S3BIKY.
CKOJIBKO BCEro TeTpajieil MpoBEpUIIa YUUTEIbHULIA?

<>= |18...14 17...20 20...12 3...13 11...10
CeMHAaAIATh — ceEMb = [ [ ] YeThIPHAIATh — TP =L ] neBsATh + Tpu =L 1]
1 xmace 4 4eTBEpTH (6 Henens 2 ypok)
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IV 7-3+10= 9-7+10-2= 7-5+8-6= 4+4+4= 12-6+4=

6+4+6= 8-4-4+20= 5+5-7+10= 3+3+3= 8+4-2=
I'ena peman 12 npumepoB. M3 Hux 10 npuMepoB OH peniua BEpHO, a OCTAJIbHbIC
HeBepHO. CKOJIBKO MIPUMEPOB PEIITUI HEBEPHO?

<= ]13...14 15...10 16...6 12...20 5...15
TPUHALATh — TPU =[] BOCEMHALATh — cemMb =[] necarhb + nBa =[]
1 xnacc 4 4yeTBepTH (6 Henens 3 ypox)
| 2+9= 7+6= 8+6= 15-9= 13-8=

3+8= 6+9= 4+9= 17-8= 16 -8 =

Banepuit u Bononst karanuch Ha Benocurene. OHu caenanu no 9 kpyros. CKOJIbKO
BCEr0 KPYTOB C/eNIaId MaJIbUUKH ?

8+2—7+15= 15-6+1+10= 14-7+3= 17-8+1= 19-9+10=

BOCEMHAAIATh — ceMb = [ 1] Tk + TpuHaguarh =11 mecThb + cemp = [1]

1 xmace 4 geTBepTH (6 Henmens 3 ypok)

I 9+4= 15-6= 8+5= 12-9= 9+8=
8+5= 16 -8= 7+4= 17-8= 6+9=

Cembs caxana s0J0HU U Tpymu. S16J0Hb nocaauiau 7, a rpym 8. CKOJIBKO BCEro
s0JIOHb U TPYII TIOCAIATIA CEMBSI?

8+2+10-7= 18-8+10-7= 12-5+10= 18-9+10= 15-8+10=

TPUHAIIATh + CEMb = [ YeThIpHAIIATh + mecTh =L 1] BoceMb + Tpu =L ]

1 xmace 4 9eTBEepThH (6 Hemens 3 ypok)

I 7+9= 14 -6 = 5+9= 15-9= 6+6=
8+6= 13-7= 6+5= 16 -8= 5+8=

Cepéxa m Anuk nonyyunu 1o 8 maTépok. CKOJIBKO BCEro MATEPOK MOJTYYHIIN
Anuk u Cepéxa?

8-5+10+7= 12-6+10+4= 13-3+10-5= 15+5-20= 7—7+16=
OJWHHAIIAThL — ABa =[] IBEeHAanare + msath = [ 1] necaThb + mare =[]
1 knacc 4 ueTBepThH (6 Henestst 3 ypok)
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IV 6+7= 13-6= 8+4= 15-5= 9+5=
8+3= 11-4= 5+6= 12 -4 = 6+6=
Angs n Amta nomuna no 10 kycTtoB 1noMuaopoB. CKOJIBKO BCEro KYyCTOB
MIOMMI0POB MoK AJist 1 Ata?

8-2+10= 6+4-7= 7-6+9= 8+2—6= 9-8+10=

OATh + IECATh = [T] JeThIpHAAIATh + OQUH = [T1] JecATh + BOCEMb =[T]

1 xmace 4 ueTBEpTH (6 Henens 4 ypok)

| 12-4+2+10= 144+10-7= 11-9+8+10= 16-8+0= 13-8=
16+4-20+5= 20-1-9+10= 13-3+10-1= 14-7+3= 15-9=

B oropoae 13 rpsnok. Cuma nosmia 8 rpsaok. CKOJIBKO €€ TPSJ0K OCTAIOCh
MMOJINTh?

<>= 20...15+5 10+1...10-1 20-1...10+9 18+2...8+2
YeThIpHAIIATh + yeThipe =L 1] ceMHaanaTh — apa = L] ceMb + cemp = L]
1 xmace 4 9eTBepThH (6 menens 4 ypok)
I 9+2-1+10= 13-3+10-9= 7-5+8-6= 15-6+0= 8+5-3=
5+6-1-8= 15-5+10-8= 8-5+10-5= 14-80= 12-4-8=

Bononsg m Cama nmocaamnu no 9 KycTtoB cMopoiauHbl. CKOJBKO BCErO0 KYCTOB
CMODOIWHEI NOCATMIIN MAJIbYUKU?

<>= 15+5...20-5 9+1...14-5 12+8...12-8 13-5...13+5
OATHAOIAaTh + AT = [1] IIECTh + BOCEMb = [1] TPHUHAAUATh — IIATh =|:|

1 xmace 4 geTBepThH (6 Henens 4 ypok)
I 8-3+10-1= 13-3+10-5= 17+3-20= 11+9-20= 15-7=

9-6+10+2= 18-8+10-4= 15+5-20= 5+5+4+4= 8+5=

B onnoit 6anke 6 cTakaHOB BOJAbI, @ B APYroil Ha 5 crakaHoB OoJjbiie. CKOJIBKO
CTaKaHOB BOJIBbI B JIpyroii Oanke?
<>= 15+5...20-0 8+2...20-10 13+7...13—7 15-5...15+5

BOCEMHA/LATh — Tpy =L 1] TpuHaguarh — tpu = L1 mecars — tpu =11
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1 kimacc 4 9eTBepTh (6 Hemens 4 ypox)

IV 7+3-8= 6+4—-7= 12-2+10= 15-6= 8+3=
9-1+2= 5+5+5= 13-3+10= 8+8= 7+6=

B onHom OykeTe 5 TIONBIIAHOB, a B JIpyroM Ha 4 TiojblaHa 6ojbiie. CKOJIBKO

TIOJIBIIAHOB BO BTOPOM OVKeTe?

<>= 13...15 20...12 5...12 18...17 19...20
BOCeMHaaUarh — tpu =11 TpuHaauath — tpu = LL1  nmecars — Tpu =
1 knace 4 wernepts (7 Hezens 1 ypox)
| 16-8+10= 7+8-5= 7+7-14= 12-8+16= 6+6-2+10=
15-6+11= 9+9+2= 5+6+9= 20-1-19= 7+7+6-20=

Manpunku nocaauinu 17 6epé3ok, a AeBoYkH Ha 4 Oepé3ku MeHblne. CKOJIBKO
0epE&30K OCaTUIN JICBOYKH ?

yeThIpHAIIATh + mecth = L] MSTHAIIATE — ceMb = L] ceMb + nisith = L1

8+8= 12 -7= 11-9= 13-7= 8+5= 13-4=

1 xnacc 4 4eTBepTh (7 menens 1 ypox)

Il 8+2-9+10= 15-5+10-3= 6-5+19= 14-4+7-7= 8+6=
7-7+16-6= 17-7+10-6= 7+3-8= 20-1-9-10= 15-9=

brnokHoT cTtout 6 pyOiei, a kucTouka Ha 7 pyOaeh mopoxke. Ckoybko pyOlei
CTOUT KHCTOYKA?

IISITHAALATE — CEMB = [] IIECTh + AEBATh = [ ] TPHUHAALATH — CEMb =[]
9+9= 17-8= 8+6= 11- 9= 12-8= 6+9=
1 xnacc 4 4eTBepTH (7 menens 1 ypox)
I 9-1+10+2= 7+3-8+10= 18-2+4= 6+14-20= 8+3=
6+6—2= 8-2+10= 17-7+8= 15+5-20= 16-9=

Bang BeiMbita 9 yamek, a FOnsg Ha 6 ygamek Gousbliie. CKOIBLKO 4YallleK BBIMEBILIA
Ona?
JEBATH + IeBATL =[] | YeThIPHAAUATH + yeThipe =[] Tpu + AeBATh = [ ]

71T+7= 14-5= 17-8= 11-6= 13-9= 4+9=
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1 kimacc 4 9eTBepTh (7 memens 1 ypox)

IV  9-4+10= 8-3+10= 14-4+10= 16-7= 12-5=
4+4+10= 7+3-9= 4+10-10= 15-8= 11-4=

B mauke Obuto 18 terpaneii. 10 Terpageit B3siau. CKOJIBKO TETpajeld OCTaloch B

rnauke?
BoceMHauaTh + aqpa =011 nBeHaauars — aa = L] EeCAThb + aecaTh = [ ]

8+3= 19 -10= 8+ 10= 13 + 4= 16 — 4= 15-5=

1 xmace 4 yeTBepThH (7 menens 2 ypok)

| 8+6+6-20= 14-7+3+10= 9+3-2+7= 5+6+9= 17-3-4=
9+5+6-20= 13-8+5+8= 6+2+8+4= 9-7+8= 16-8+5=

Cepreit 3a ron npountan 13 kuur, a Kens Ha 7 kHUr Oosbiiie. CKONBKO KHUT
npountan JKens?

mecTHaaarh + yereipe = 1] TPUHALATH — CeMb = L] TpU + BoceMb =L

7+ 9= 8 + 6= 14 — 9= 12 — 8= 7+ 6= 5+ 8= 15 - 8=

1 xnacc 4 4eTBepTh (7 menens 2 ypox)

Il 6+10-5= 4+6+10-5= 9+1-7+10= 1+7+2= 6+6+6=
8-6+10= 8+6—-4+10= 6+5-1+10= 9+9+2= 5+7+8=

V¥ T'enn! Obw1o 13 Terpaneii. On 3a rox ucnucan 9 terpajeit. CKoJbKO TeTpajen y
HEro eIé 0cTauoch?

YCTHIPHALATE — BOCEMb =[] IATHAAUATh — IICCTh = []  CEMb + CEMb =[] |

S+ 7= 11-8= 14 — 6= 11-7= 8 +4= 9+3=

1 xnacc 4 4eTBepTH (7 menens 2 ypox)

[ 7+43-9+48= 9+1-8+7= 12-2+10-5= 14-4-7= 9+2-10=
8+5-3= 9+1-7= 14-5-9= 5+6-3= 7+4-11=

B rapaxe 0b110 7 TpaktopoB. [lpuexamu 5 mamuH. CKOJBKO TEXHUKH CTajo B

rapaxe?

JIEBATH + BOCEMb = [ ] ISAITHAAUATh + ISTh =[] ] IITDH + IEBATH = [ ]

6 + 6= 12 -9= [+ 4= 13 -6= 9+5= 8 + 4=
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1 kimacc 4 9eTBepTh (7 memens 2 ypox)
IV 3+4+5= 4+5+6= 12-2-5+6= 17-17+15= 8+2+6=
7+3-9= 8+2-9= 5+5+5-10= 7+3+9= 4+4+4+4=
B xomuare OnLio 9 CTVYJIBEB. Briaecan 3 CTvJa. CKOJIBKO CTYyJIbCB OCTAJIOCh B
KOMHare?
CEMHAJATh + TpU = [ JIBaaIaTh — OOUH =[] ] BOCEMB + JiecaTh =[1]

6+ 5= 8+ 3= 9+2= 13 -4= 14 — 5= 15-6=

90



		2021-10-01T10:06:15+0300
	с. Шиньша
	Артемьева Людмила Лукьяновна
	мною рассмотрен этот документ




